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Horké, ale pohodové Derby vyhrála Prčice
V sobotu 30. června se konal již 13. ročník Derby Sedlec versus Prčice. V horkém dni nebyla nouze o strhující výkony a překvapivá vítězství, hlavně 

ale celému dni dominovala pohoda a chuť ze hry. Vítězství nakonec poměrem 14:9 vybojovala Prčice a ujala se tak i celkového vedení Derby 7:6, ale 
to možná není to nejpodstatnější. Asi se mnou budete souhlasit, když řeknu, že letošním největším vítězem byl každý, kdo se do Derby zapojil. 

Na Derby je nejkrásnější, že nikdy u žádné dis-
ciplíny nelze dopředu říci, jak dopadne. Důkazem 
toho byl i letošní 13 ročník. Už jen samotná výhra 
Prčice je asi pro mnohé překvapením, vždyť v po-
sledních dvou ročnících prohrála a i její vítězství 
před třemi roky bylo jen s odřenýma ušima, po 
rozstřelu hejtmanů. Jenže nikdy neříkej nikdy… 
Jak to tedy celé letos probíhalo? 

Sekání trávy kosou (1. bod pro Sedlec)
Tradičně první disciplínou Derby bývá sekání 

trávy. Na louce pod hřištěm čekala na sekáče dvě 
pečlivě vyměřená kolbiště o rozměrech 14,75 x 30 
m. Ani ranní rosa letos nebyla sekáčům moc platná, 
dusno bylo už od rána a tráva byla houževnatá, vy-
soká po pás. Bylo třeba vynaložit mnoho fyzických 
sil i fortelu, a toho měli letos více Sedlečtí. V čase 
16 minut a 16 vteřin porazili Prčické (čas 17 minut 
rovných) a získali pro Sedlec první bod. Jenže jak 
se říká: „První vyhrání z kapsy vyhání“…

pokračování na str. 9 Výsledek Derby byl právě vyhlášen, prčické veselí propuká, foto Aleš Urban

Ahoj, školo!
Poslední pracovní červnový den je pro většinu 

dětí tím nejradostnějším a nejočekávanějším 

dnem celého školního roku. Začínají dva měsíce 
letních prázdnin – období dobrodružných výprav, 
cest za poznáním, sladkého lenošení či naopak až 
překvapivých sportovních výkonů. Ještě převzít 
od paní učitelky vysvědčení, vyslechnout si pár 

dobře míněných rad na 
rozloučenou a pak už hurá! 
– prázdniny.

Žáci osmi ročníků mají 
jistotu, že se v září do své zá-
kladky opět vrátí, usednou 
do známých tříd, budou je 

učit známí učitelé, potkají se s kamarády a spolu-
žáky. Ale deváťáci se už loučí napořád. Vyrostli, co 
mohli, to tu načerpali, někteří víc, jiní méně, a teď 
už musí jít dál. Rozejdou se na všechny strany, do 
učilišť, středních odborných škol, akademií a gym-
názií. A možná, že si někdy dají sraz a opět se sejdou 
dohromady, starší, zkušenější, vyzrálejší, a budou 
vzpomínat na léta, kdy jim základní škola skýtala 
bezpečné útočiště, kdy to s nimi učitelé mysleli 
dobře a kdy byl život ještě hrou. Tak krásné 
prázdniny, děti, a užijte si je!

Alice Valsová

Z 33 podaných přihlášek odchází:
16 žáků na střední odborná učiliště
15 žáků na střední odborné školy
2 žáci na gymnázium
0 žáků na osmileté gymnázium
17 žáků by mělo studium zakončit maturitou

Na farmářském trhu byly k dostání
třešně, žampióny i kotě

Za krásného letního počasí se v sobotu 23. června 
v Prčici rozjely další Prčické farmářské trhy. Kon-
kurenci tentokrát měly v městských slavnostech 
Rosa, které souběžně probíhaly v Sedlčanech, 
i ve farmářských trzích ve Voticích. I tak si ale na 
náměstí do Prčice našlo cestu množství kupujících. 
A měli z čeho vybírat. Byly tu výborné domácí uze-
niny, stánky se slaným i sladkým pečivem, pro ty, 

co dávají přednost něčemu lehčímu, byli v nabídce 
chlazení králíci nebo houby, opět přijela zahradnice 
s  kontejnerovanými keři a stromky, byli tu prodejci 
ovoce, medu, medoviny, cukrovinek, koření, šperků 
či keramiky. Ráz pravých farmářských trhů pak 
dodávali i prodejci živých zvířat – v nabídce byla 
kuřata a dokonce i kotě.

pokračování na str. 9
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Zápis ze 4. zasedání Zastupitelstva 
města Sedlec-Prčice dne 12. 6. 2012 

ZPRÁVY Z RADNICE

Přítomni: při zahájení celkem 13 členů 
Omluveni: MUDr. Vl. Podzimková, P. Dvořák 
Připomínky k zápisu ze dne 22. 3. 2012: bez 
připomínek
Ověřovatelé zápisu: Ing. Z. Kobliha, J. Fára 
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 2 se zdrželi 

Dostavila se paní MUDr. Vl. Podzimková, přítomno 
cekem 14 zastupitelů

Schválení programu: 
Program obsahuje celkem 11 bodů a byl řádně 

zveřejněn v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., 
o obcích. Starostka na základě aktuálních informací 
navrhla doplnění programu o dva body – schválení 
přijetí dotace ve výši 5 milionů korun z programu 
MF ČR na rekonstrukci místních komunikací 
a chodníků a spoluúčasti města na realizaci akce 
a změna rozhodnutí zastupitelstva týkající se 
Programu regenerace MPZ – příspěvek na opravu 
kostela sv. Vavřince, a to jako body č. 1 a 2.

Ostatní body zůstávají v následném pořadí.
Hlasování o programu: 14 pro, 0 proti, 0  se zdržel

1. Přijetí dotace na opravu místních ko-
munikací – kapitola 397-OSFA z MF ČR

Starostka informovala členy zastupitelstva 
o přidělení dotace z Ministerstva financí ČR ve výši 
5 milionů korun na opravu místních komunikací 
a chodníků na správním území Města Sedlec-Pr-
čice. Mimořádná dotace byla přidělena na základě 
předložené žádosti města z února letošního roku. 
Pro převedení dotačních prostředků bylo nutné při-
pravit veškeré požadované podklady – rozpočet, 
výpisy z katastru, mapové podklady, formuláře 
ISPROFIN, investiční záměr… Zároveň město 
muselo vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele 
prací, které proběhlo v souladu s novelizovaným 
zákonem o veřejných zakázkách. 

Podmínkou pro přijetí je zároveň schválení při-
jetí dotace a vyčlenění vlastních prostředků žadatele 
z rozpočtu města. Vítězem výběrového řízení se 
stala firma Strabag, a.s., která předložila nejnižší 
nabídkovou cenu. Nabídková cena byla jediným 
kritériem pro výběr zhotovitele. Celkové náklady 
na opravy komunikací v úsecích Nové Dvory 
(osada a spojnice Nové Dvory-Nedrahovice – na 
konec správního území města), Mrákotice, Staré 
Mitrovice-Víska, Sedlec – ul. Krátká, Mlékáren-
ská, ul. Šánovická – jsou 6 182 790,06 Kč s tím, 
že spoluúčast města je 1 182 790,06 Kč. 

Celkový rozsah oprav je cca 12 tisíc m2, tedy cca 
3 km komunikací včetně instalace chodníkových 
obrubníků a úprav zelených pruhů v ul. Šánovická 
a instalace odvodňovacího žlabu v Mrákoticích. 
Vzhledem k tomu, že dne 11. 6. 2012 doběhl 
termín pro podávání případných námitek proti 
výběru zhotovitele, je přijetí dotace předloženo 
na dnešní jednání zastupitelstva.  

Po schválení přijetí dotace a schválení spolufi-
nancování budou na MF ČR předloženy všechny 
požadované podklady a následně by mělo dojít 
k převodu finančních prostředků. Práce budou 
zahájeny v červenci – srpnu 2012 – dle dohody 
se zhotovitelem. Dokončení oprav včetně závě-
rečného vyúčtování a doložení všech dokumentů 
musí proběhnout do prosince 2012.

Spoluúčast města bude čerpána ze schválených 
kapitol rozpočtu města na rok 2012 – „Oprava 

místních komunikací“ a „Výstavba komunikace 
ul. Šánovická“. Přijetí dotace a spoluúčast města  
byly projednány finančním výborem a radou města. 
Tyto orgány doporučují zastupitelům schválit přijetí 
dotace s navrhovaným krytím spoluúčasti. 

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

přijetí dotace od ministerstva financí ve výši 5 mil. 
Kč a zároveň schvaluje spoluúčast města v částce 
min. 1 182 790,06 Kč na realizaci akce Oprava 
místních komunikací a chodníků Sedlec-Prčice. 
Spoluúčast bude čerpána z rozpočtu města na rok 
2012 z kapitoly „Opravy komunikací“ a kapitoly 
„Výstavba komunikace ul. Šánovická“. 

Zastupitelstvo pověřuje starostku města dokon-
čením všech potřebných kroků pro přijetí dotace 
a zajištěním realizace projektu.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

2. Revokace usnesení zastupitelstva 
města ze dne 28. 2. 2012 o výši pří-
spěvku na opravu kostela sv. Vavřince 
v Prčici v rámci Programu regenerace 
MPZ

Zastupitelstvo města schválilo dne 28. 2. 
2012 výši příspěvku města a převod prostředků 
z Programu regenerace městských památkových 
zón a rezervací Ministerstva kultury ČR na opravu 
kostela sv. Vavřince. Původní záměr na opravy 
kostela – branek, bran, okapu – byl v celkovém 
objemu 42 585 Kč s tím, že dotace tvoří 70% 
nákladů – tedy 30 000 Kč, spoluúčast města 20% 
– 8 572 Kč a spoluúčast vlastníka 10% – 4 286 
Kč. Vzhledem k následnému posouzení stavu 
kovových součástí bran a branek a celkovému 
stavu dřevěných částí bylo rozhodnuto o změně 
záměru – pouze výrobě a osazení dřevěného okapu 
nad brankou do ul. Bratří Čechů s tím, že ostatní 
práce nebudou v roce 2012 provedeny. Na základě 
požadavku MK ČR ze dne 11. 6. 2012 je nutné, 
aby tato úprava včetně změny financování byla 
schválena zastupitelstvem města. 

Proto rada navrhuje zastupitelstvu schválit 
upravený záměr v celkovém objemu 14 400 Kč 
s tím, že dotace tvoří 10 000 Kč, spoluúčast 
města je 2 880 Kč a spoluúčast vlastníka 1 520 
Kč. Finanční podíly jsou vypočteny v souladu 
s metodikou programu MK ČR. 

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice revokuje 

své rozhodnutí ze dne 28. 2. 2012, které se týká 
přerozdělení finančních prostředků z Programu 
regenerace MPZ a spoluúčasti města v roce 2012 
a schvaluje nové finanční objemy pro realizaci 
částečné opravy v areálu kostela sv. Vavřince v cel-
kové výši 14 400 Kč s tím, že dotace z Programu 
regenerace MPZ a MPR bude ve výši 10 000 Kč 
a spoluúčast města z rozpočtu 2012 z kapitoly 
spoluúčast k dotacím 2 880 Kč a podíl vlastníka 
památky bude 1 520 Kč.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

3. Úprava č. 6 rozpočtu města Sedlec-
-Prčice na rok 2012

Navržená úprava rozpočtu se týká obou kapi-
tol – příjmů i výdajů. V kapitole příjmy se jedná 
o přijetí dotace 5 mil. Kč z Ministerstva financí 
ČR na opravu komunikací, přijetí dotace z úřadu 
práce ve výši 50 765 Kč na krátkodobě zaměstnané 
uchazeče o zaměstnání, zvýšení příjmu v kapitole 
dotace od obcí na žáky – 88 342 Kč, zvýšení příjmů 
v kapitole daň z příjmu právnických osob – město 
o 83 680 Kč, navýšení příjmů v kapitole prodej ma-
jetku – pozemky města (Kvasejovice, Divišovice…) 
o 350 000 Kč a přijetí daru na opravu komunikace 
Jetřichovice – Moninec ve výši 100 000,- Kč (od 
p. Hřebíka) a 60 000 Kč od Společenství vlastníků 
bytů – Komenského ul. na vybudování odstavné 
plochy před bytovými domy. Úprava rozpočtu 
č. 6 se v příjmové části týká celkové částky plus 
5 732 787 Kč.

Ve výdajích se úprava týká čerpání dotací 
uvedených v části rozpočtu – Příjmy – dotace 
na opravu komunikací, z úřadu práce, na žáky 
od obcí, daně z příjmu PO města, dále se jedná 
o zvýšení prostředků v kapitole údržba hřbitovů 
o 150 000 Kč a vyčlenění samostatné kapitoly nákup 
nemovitosti Chotětice – částka 170 000 Kč. Ne-
movitost v Chotěticích byla na základě rozhodnutí 
zastupitelstva z března 2012 v rámci dobrovolné 
dražby zakoupena za nejnižší podání – 170 000 
Kč. Celkem se úprava ve výdajové části rozpočtu 
týká zvýšeného čerpání o 5 454 445 Kč. 

Nebyly vzneseny připomínky a dotazy. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

předložený návrh úpravy č. 6 rozpočtu Města Sed-
lec-Prčice na rok 2012 s tím, že v kapitole příjmy 
se jedná o zvýšení celkem o částku 5 732 787 Kč 
a v kapitole výdaje o zvýšení čerpání rozpočtu 
o celkovou částku 5 454 445 Kč. 

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

4. Závěrečný účet města Sedlec-Prčice 
za rok 2011

V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích 
a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, byl zpracován a řádně 
zveřejněn závěrečný účet města Sedlec-Prčice za 
rok 2011. Ten zahrnuje jednak souhrnné údaje 
o hospodaření města v roce 2011 a také údaje 
o hospodaření příspěvkových organizací města 
(ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice a ZUŠ Sedlec-Prčice) 
a ostatních organizací zřízených městem (Služby 
Sedlec-Prčice, s.r.o.). 

Základní údaje o hospodaření města Sedlec-
-Prčice v roce 2011:

Schválený rozpočet v příjmové části (po jed-
notlivých schválených úpravách) – 62 184 934 Kč, 
skutečnost v příjmové části k 31. 12. 2011 
– 61 295 178 Kč

Schválený rozpočet ve výdajové části (po jed-
notlivých schválených úpravách) – 66 939 138 Kč, 
skutečnost ve výdajové části k 31. 12. 2011 
– 65 861 904 Kč.

Na běžném účtu bylo k 31. 12. 2011 celkem 
18 865 599,13 Kč, na Fondu rozvoje bydlení 
692 165,60 Kč a na Fondu rozvoje a rezerv 
200 065,19 Kč.

V roce 2011 získalo město celkem 
29 760 643,40 Kč z dotačních prostředků.

Město v roce 2011 nemělo žádné úvěry a půjčky.
Hospodaření příspěvkových a ostatních 

organizací:
ZŠ a MŠ – zisk z hl. činnosti – 16 866,65 Kč, 

z doplňkové činnosti – 155 887,50 Kč,
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ZUŠ – výsledek hospodaření – 0 Kč,
Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. – zisk za rok 

2011 432 729,25 Kč.
Město mělo k 31. 12. 2011 zastavený majetek 

v celkové hodnotě 3 481 304 Kč – jedná se o zástavu 
bytového domu čp. 219-220 v Sedlci (při realizaci 
vestavby z dotace byla zástava podmínkou) a zá-
stava pozemků, které byly na město Sedlec-Prčice 
převedeny bezúplatně od PF ČR. Zástava na dům 
čp. 219-220 končí k 30. 7. 2016 a zástava na po-
zemky k 11. 11. 2014.

Podíl zastaveného majetku na celkovém majetku 
města je 0,89%, podíl závazků územního rozpočtu 
16,22% a podíl pohledávek na rozpočtu je 1,36 % 
– vše k 31. 12. 2011.

Od roku 2010 musí samosprávné celky vy-
kazovat výsledek hospodaření, který se netýká 
pouze hospodářské činnosti obce, ale celkového 
hospodaření. V roce 2011 tak byl po zdanění 
hospodářský výsledek města Sedlec-Prčice ve 
výši 9 861 466,22 Kč.

Hospodaření města Sedlec-Prčice bylo podro-
beno auditu ze strany Odboru dozoru Krajského 
úřadu Středočeského kraje. Audit proběhl v termí-
nech 12. 10. 2011 (dílčí) a 4. 4. 2012 závěrečný. Při 
přezkoumání hospodaření územně samosprávného 
celku nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

Závěrečný účet byl projednán radou města a fi-
nančním výborem, který doporučuje projednání 
závěrečného účtu uzavřít vyjádřením souhlasu 
s celoročním hospodařením, a to bez výhrad. 

Starostka navrhla usnesení, které doplnil 
Ing. V. Hlaváček. 

Dále nebyly vzneseny dotazy a připomínky

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

hospodaření města za rok 2011 v příjmové části 
61 295 178 Kč a ve výdajové části 65 861 904 
Kč. 

Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice zároveň bere 
na vědomí výsledek z provedeného auditu ze strany 
Odboru dozoru Krajského úřadu Středočeského 
kraje, který byl uzavřen s výsledkem, že při pře-
zkoumání hospodaření územně samosprávného 
celku nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 
závěrečný účet města Sedlec-Prčice za rok 2011 
v předloženém znění včetně výsledku hospodaření 
města za rok 2011 s vyjádřením souhlasu s celo-
ročním hospodařením, a to bez výhrad. 

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

5. Závěrečný účet dobrovolného svazku 
obcí Čertovo břemeno za rok 2011

Město Sedlec-Prčice je členem Sdružení obcí 
Čertovo břemeno. V této souvislosti je nutné pro-
jednat a vzít na vědomí závěrečný účet DSO Čertovo 
břemeno zastupitelstvem každé z členských obcí.

Celkové příjmy za rok 2011 činily 841 874,04 Kč, 
celkové výdaje 842 162 Kč, hospodaření tak skon-
čilo v roce 2011 se ztrátou 287,96 Kč. Stav běžného 
účtu sdružení k 31. 12. 2011 byl 179 204,61 Kč. 
Ve dnech 31. 10. 2011 a 7. 5. 2012 bylo provedeno 
přezkoumání hospodaření svazku obcí ze strany 
odboru finanční kontroly Jihočeského kraje se 
závěrem: nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice bere na 

vědomí závěrečný účet DSO Čertovo břemeno 
za rok 20101 a zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření svazku za rok 2011.

 Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

6. Závěrečný účet Dobrovolného svazku 
obcí BENE-BUS za rok 2011

Město Sedlec-Prčice je také členem Sdružení obcí 
Bene-bus. Stejně jako u ostatních sdružení je nutné 
projednat a vzít na vědomí závěrečný účet DSO Bene-
-bus zastupitelstvem každé z členských obcí.

Celkové příjmy za rok 2011 činily 16 480 207,69 Kč, 
celkové výdaje byly 15 884 070,10 Kč. Stav běž-
ného účtu sdružení k 31. 12. 2011 byl ve výši 
2 631 767,06 Kč.

Příjmy sdružení byly tvořeny příspěvky na do-
pravní obslužnost ve výši 170 Kč/obyvatel a příspěv-
kem na činnost svazku ve výši 1 Kč/obyvatel.

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice bere na vě-

domí závěrečný účet DSO Bene-bus za rok 2011 
a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 
svazku za rok 2011.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

7. Žádost o prodej části pozemku pč. 
374/8 v k. ú. Sedlec u Votic

Na město se obrátila paní Zlesáková, Sedlec 
se žádostí o odprodej pozemku pč. 374/8 v k. ú. 
Sedlec o Votic o výměře 307m2 vedený jako orná 
půda, který dlouhodobě užívá majitelka této ne-
movitosti a jehož část tvoří přístup k zahradě paní 
Zlesákové. Rada po vyhodnocení jiného možného 
využití pozemku dospěla k závěru, že doporučuje 
zveřejnění záměru prodeje a zároveň zastupitelům 
prodej schválit. Prodejní cena je navržena ve výši 
110 Kč/m2 s tím, že náklady s převodem souvise-
jící hradí kupující. Vzhledem k tomu, že se jedná 
o prodej celého pozemku, není nutné zpracovávat 
geometrický plán. Celková prodejní cena v případě 
schválení bude 33 770 Kč s tím, že paní Zlesáková 
zároveň požádala o schválení splátkového kalen-
dáře. Rada navrhuje splátkový kalendář schválit 
s tím, že první splátka bude ve výši 10 000 Kč a další 
ve výši 3 000 Kč s termínem celkového doplacení 
březen 2013. Převod nemovitosti se uskuteční až 
po uhrazení celé částky. 

Starostka následně zodpověděla dotaz 
p. Ing. Z. Koblihy ve věci vlastnictví sousedního 
pozemku a rodinných vazeb.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

prodej pozemku pč. 374/8 o výměře 307 m2 v k. ú. 
Sedlec u Votic za cenu 110 Kč/m2 a s podmínkou, 
že kupující uhradí náklady spojené s převodem 
nemovitostí. 

Zastupitelstvo zároveň schvaluje navržený splát-
kový kalendář, kdy bude uhrazena první splátka 
ve výši 10 000 Kč a následně po dobu 8 měsíců 
hrazeny splátky ve výši 3 000 Kč až do úplného 
uhrazení kupní ceny. Převod nemovitosti bude 
proveden po uhrazení celé částky.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

8. Žádost o prodej částí pozemků ve 
vlastnictví města – k. ú. Divišovice

Na město se obrátili manželé Podařilovi, 
vlastníci nemovitosti v Divišovicích, se žádostí 
o odprodej městského pozemku pč. 933 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace) o výměře 539 m2, 
pč. 978/2 o výměře 80m2 a část PK pč. 978, díl 2 
o výměře cca 400m2. Tyto pozemky jsou z hlediska 
města nevyužitelné, jedná se pouze o přístup k ne-
movitostem manželů Podařilových a část PD 978, 

díl 2 tvoří původní koryto vodního toku, který je 
dnes veden po jiném pozemku (také ve vlastnictví 
manželů Podařilových).

Rada po zvážení všech okolností a vyhodnocení 
přístupů k jednotlivým nemovitostem doporučila 
prodej požadovaných pozemků zveřejnit a dopl-
nila nabídku odprodeje o další pozemek – pč. 977 
o výměře 216 m2, který tvoří odtok z rybníku ve 
vlastnictví manželů Podařilových. Návrh byl projed-
nán se žadatelem, z jeho strany akceptován a záměr 
prodeje zveřejněn v souladu se zákonem. Všechny 
uvedené pozemky jsou v k. ú. Divišovice.

Rada navrhuje zastupitelstvu prodej schválit za 
cenu: pozemek pč. 933 o výměře 539 m2 za cenu 
100 Kč/m2, pozemek pč. 978/2 o výměře 80 m2 za 
cenu 40 Kč/m2, část PK 978, díl 2 o výměře cca 400 
m2 za cenu 40 Kč/m2 a pozemek pč. 977 o výměře 
216 m2 za cenu 40 Kč/m2 s tím, že geometrický 
plán uhradí kupující stejně jako náklady spojené 
s převodem nemovitostí.

Nebyly vzneseny připomínky. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

prodej a prodejní cenu pozemků v k. ú. Divišo-
vice: pozemek pč. 933 o výměře 539 m2 za cenu 
100 Kč/m2, pozemek pč. 978/2 o výměře 80 m2 
za cenu 40 Kč/m2, část PK 978, díl 2, o výměře 
cca 400 m2 za cenu 40 Kč/m2 a pozemek pč. 977 
o výměře 216 m2 za cenu 40 Kč/m2 s tím, že od-
měřovací geometrický plán uhradí kupující stejně 
jako náklady spojené s převodem nemovitostí do 
katastru nemovitostí.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

9. Prodej pozemků pč. 37/31 a 37/29 
v k. ú. Kvasejovice

V souladu s rozhodnutím zastupitelstva města, 
které se týkalo prodeje pozemků v k. ú. Kvasejovice, 
proběhlo další kolo výběrového řízení na prodej 
zbývajících dvou pozemků. Do výběrového řízení 
se přihlásili celkem tři zájemci. Po vyhodnocení 
předložených nabídek rada doporučuje zastupitel-
stvu schválit prodej pozemku pč. 37/31 o výměře 
988 m2 manželům Kožmínovým ze Štětkovic za 
celkovou cenu 200 000 Kč (202,4 Kč/m2) a pro-
dej pozemku pč. 37/29 o výměře 1057m2 panu 
Františku Boubalíkovi z Vrchotic za celkovou 
cenu 200 830 Kč (190 Kč/m2). Oba kupující zároveň 
uhradí náklady spojené s převodem nemovitostí 
v katastru nemovitostí.

Nebyly vzneseny připomínky 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schva-

luje prodej a prodejní cenu pozemků v k. ú. 
Kvasejovice, a to pozemku pč. 37/31 manželům 
Kožmínovým ze Štětkovic za cenu 202,40 Kč/m2 
(celkem 200 000 Kč) a pozemku pč. 37/29 panu 
Františku Boubalíkovi z Vrchotic za cenu 190 Kč/
m2 (celkem 200 830 Kč) s tím, že kupující uhradí 
náklady spojené s převodem nemovitosti v katastru 
nemovitostí.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

10. Žádost o prodej části pozemku pč. 
21/2 v k. ú. Veletín

Na město se obrátili manželé Pechovi z Veletína 
se žádostí o odprodej části pozemku pč. 21/2 v k. 
ú. Veletín o výměře 50 m2, který, jak zjistili při 
zaměřování svých nemovitostí, mají dlouhodobě 
připlocen ke svému objektu. Vzhledem k tomu, že 
uvedená část obecní cesty není přístupem k nemovi-
tosti ve vlastnictví jiného žadatele, doporučila rada 

pokračování ze str. 2
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záměr prodej zveřejnit a zastupitelstvu doporučuje 
prodej schválit za cenu 90 Kč/m2 s tím, že žadatelé 
uhradí náklady na odměřovací geometrický plán 
a náklady spojené s převodem nemovitosti v ka-
tastru nemovitostí.

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

prodej části pozemku pč. 21/2 v k. ú. Veletín 
o výměře cca 50m2 manželům Pechovým za cenu 
90 Kč/m2 s tím, že žadatelé uhradí náklady na 
odměřovací geometrický plán a náklady spojené 
s převodem nemovitosti v katastru nemovitostí.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

11. Směna pozemků mezi městem 
a p. Josefem Kabíčkem v k. ú. Divišo-
vice

Směna pozemků, kterou projednávala rada 
města a doporučuje ji schválit zastupitelstvu 
města, se týká narovnání majetkoprávních vztahů 
k pozemkům pod místní komunikací Divišovice-
-Bolechovice v k. ú. Divišovice.

Místní komunikace není v dané lokalitě vedena 
po pozemku města Sedlec-Prčice (PK) pč. 931, ale 
po části pozemku (PK) pč. 86 ve vlastnictví p. Josefa 
Kabíčka z Divišovic. Majitel se obrátil na město 
se žádostí o vyřešení této situace a navrhl směnu 
pozemků: část pozemku PK pč. 978, díl 2 o výměře 
cca 400 m2 a část pozemku PK pč. 931 o výměře 
cca 200 m2 ve vlastnictví města za část pozemku 
PK pč. 86 o výměře cca 700 m2 ve vlastnictví p. Jo-
sefa Kabíčka, vše v k. ú. Divišovice. Rada města 
po projednání doporučila směnu zveřejnit s tím, 
že směna bude provedena v uvedeném rozsahu, 
bez doplatku za případnou větší výměru směňova-
nou soukromým vlastníkem a s tím, že náklady na 
odměřovací geometrický plán uhradí obě smluvní 
strany rovným dílem stejně jako náklady spojené 
s převodem v KN.

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

směnu pozemků mezi městem Sedlec-Prčice 
a panem Josefem Kabíčkem z Divišovic v rozsahu: 
část pozemku PK pč. 978, díl 2 o výměře cca 400 
m2 a část pozemku PK pč. 931 o výměře cca 200 
m2 ve vlastnictví města za část pozemku PK pč. 
86 o výměře cca 700 m2 ve vlastnictví p. Josefa 
Kabíčka, vše v k. ú. Divišovice a s podmínkou, že 
směna bude provedena bez doplatku za případnou 
větší výměru směny a obě strany uhradí rovným 
dílem náklady na odměřovací geometrický plán 
stejně jako náklady spojené s převodem v katastru 
nemovitostí.

 Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se
 

12. Směna pozemků mezi městem 
a manželi Drábovými v k. ú. Nové Dvory 
– doplnění směny

Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice projednalo 
a schválilo na svém zasedání dne 22. 3. 2012 směnu 
pozemků mezi městem Sedlec-Prčice a manželi 
Drábovými v Nových Dvorech – majetkoprávní 
vyrovnání pozemků pod místní komunikací. Při 
zaměřování komunikace dle rozhodnutí zastu-
pitelstva vyšlo najevo, že komunikace je vedena 
ještě přes jeden pozemek ve vlastnictví manželů 
Drábových, a to po pozemku pč. 288/23 k. ú. 
Nové Dvory – osada Nové Dvory. Na základě 
této skutečnosti došlo k jednání mezi oběma 
stranami. Vyplynul z něho návrh na rozšíření 

ZPRÁVY Z RADNICE

pokračování ze str. 3
směny, kterou by došlo k vyrovnání pozemků 
pod komunikací nejen v Nových Dvorech, ale 
i komunikace na Veletín částečně vedené také po 
pozemcích manželů Drábových. Rada města na 
základě zjištěných skutečností projednala možnost 
rozšíření směny pozemků v následujících intencích: 
směna části obecního pozemku pč. 328/1, ostatní 
plocha, ostatní komunikace o výměře cca 500 m2 
za části pozemků pč. 288/23, orná půda o výměře 
cca 40m2, pozemku pč. 277/1, orná půda o výměře 
cca 20m2, pozemku pč. 207, trvalý travní porost 
o výměře cca 60m2 a pozemku pč. 277/14, orná 
půda o výměře cca 400m2, vše k. ú. Nové Dvory. 
Ostatní podmínky schválené zastupitelstvem 
budou zachovány – geometrické plány uhradí 
město Sedlec-Prčice stejně jako náklady spojené 
s převodem pozemků v KN.

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

směnu pozemků mezi městem Sedlec-Prčice 
a manželi Drábovými v následujících intencích: 
směna části obecního pozemku pč. 328/1, ostatní 
plocha, ostatní komunikace o výměře cca 500 m2 
za části pozemků pč. 288/23, orná půda o výměře 
cca 40m2, pozemku pč. 277/1, orná půda o výměře 
cca 20m2, pozemku pč. 207, trvalý travní porost 
o výměře cca 60m2 a pozemku pč. 277/14, orná 
půda o výměře cca 400m2, vše k. ú. Nové Dvory 
s tím, že geometrický odměřovací plán uhradí 
město Sedlec-Prčice stejně jako náklady na převod 
nemovitostí v katastru nemovitostí.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se

13. Různé, diskuse 
a) Informace o fyzickém předání částí operátu 

katastru nemovitostí (15 katastrálních území 
města) z Katastrálního pracoviště Benešov 
na Katastrální pracoviště Příbram. Dne 28. 
5. 2012 proběhlo na MěÚ Sedlec-Prčice jednání 
mezi starostkou města a ředitelem Katastrál-
ního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální 
pracoviště Benešov, při kterém ředitel benešov-
ského katastrálního úřadu informoval o tom, že 
v průběhu září – října 2012 dojde k fyzickému 
předání všech dokumentů a podkladů týkajících 
se 15 katastrálních území města Sedlec-Prčice 
z Benešova do Příbrami. Přesun je v souladu 
s usnesením vlády č. 993 ze dne 8. 10. 2003, 
kterým bylo rozhodnuto o sjednocení územní 
působnosti a nezbytných přesunech agend 
vykonávaných státní správou. 

  Dále starostka informovala o možnostech 
výstupů z katastru nemovitostí prostřednictvím 
Czech POINT a o možném urychlení digitalizace 
zbývajících 7 katastrálních území Města Sed-
lec-Prčice po předání podkladů na Katastrální 
pracoviště v Příbrami

 b) Realizace investičních akcí města: 
• Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ – práce 

probíhají dle harmonogramu, jejich ukončení 
je naplánováno na polovinu srpna, 20. 8. 2012 
proběhne kolaudační řízení, aby byl od 1. 9. 
2012 nový prostor předán k užívání žákům 
ZUŠ. Práce provádí firma S-B, s.r.o., Sedl-
čany. V souvislosti s pokračování prací bude 
ukončena výuka v ZUŠ k 15. 6. 2012.

• Rekonstrukce komunikací – práce provádí 
firma BES Benešov, s.r.o., subdodavatelem 
pro opravy a výměny vodovodu je firma STS 
Olbramovice. Došlo k určitému zpoždění 
v provádění prací, které je způsobeno něko-

lika faktory: Město Sedlec-Prčice v souvislosti 
s celkovou rekonstrukcí komunikací rozhodlo 
o souběžném provedení rekonstrukce veřejného 
osvětlení a rozhlasu, čímž došlo k cca týdennímu 
prodloužení termínu pro BES, s.r.o., druhým 
důvodem je rozšíření trasy vyměňovaného vo-
dovodu – původně byla rekonstrukce napláno-
vána v Táborské ulici až za objektem manželů 
Brožových. Po odkrytí vodovodního řadu však 
bylo zjištěno, že část původního vedení není 
v odpovídajícím stavu (potrubí je nižší kvality 
a zásyp potrubí neodpovídá normám), proto 
rada města rozhodla o rozšíření plánovaných 
prací o prodloužení nového vedení až do křižo-
vatky v ul. K. Burky. Tím došlo k dalšímu posu-
nutí termínu o cca 5 dnů. Posledním zjištěním 
je rozšíření prací na provedení nových vjezdů 
k objektům – proti projektové dokumentaci 
došlo k navýšení počtu o cca 5 vjezdů – nové 
objekty v ul. Táborská, přemístění vchodů 
a vjezdů u některých nemovitostí… Celkové 
prodloužení termínu realizace je tak o cca 3 
týdny proti původnímu harmonogramu. Na 
základě dohody s prováděcí firmou dojde 
k podpisu dodatku ke smlouvě, který tyto 
skutečnosti ošetří.

• Víceúčelové hřiště Sedlec-Prčice – staveniště 
bylo předáno 1. 6. 2012 prováděcí firmě Petr 
Šach stavební, s.r.o., Bystřice u Benešova. 
Práce budou zahájeny v příštím týdnu, ukon-
čení celého díla je plánováno na 31. 8. 2012, 
kdy proběhne kolaudační řízení.

c) Financování investičních akcí – v souvislosti 
s pozastavením certifikace projektů Středo-
českého regionálního operačního programu 
může dojít ke zpožďování proplácení žádostí 
o platby, které budou s výše uvedenými in-
vestičními akcemi předkládány. U všech tří 
projektů města Sedlec-Prčice je předložení 
první žádosti o platbu naplánováno na měsíce 
červenec a srpen. Při řešení projektů a žádostí se 
předpokládala doba proplacení cca 2 měsíce jako 
u náměstí nebo divadelního sálu. V současné 
době však nelze odhadnout, zda nedojde k ra-
zantnímu prodloužení termínů proplácení, což 
by mohlo v důsledku vést k nutnosti platby řešit 
např. formou překlenovacího úvěru. Na dotazy 
ohledně plateb zatím nebyla podána uspokojivá 
odpověď, dle pracovníků Ministerstva pro místní 
rozvoj ČR lze možná očekávat pozastavení plateb 
pouze pro Středočeský kraj s tím, že u ostatních 
žadatelů (města, obce) by mělo vše probíhat 
standardně, případně může dojít k namátko-
vým kontrolám a podle jejich výsledku pak bude 
zvolen další postup. Aktuální informace budou 
zastupitelům předány buď elektronicky, nebo 
na dalším zasedání zastupitelstva. 
Zastupitelé vzali informace na vědomí

Ing. Z. Kobliha seznámil zastupitele a veřej-
nost s financováním obecně prospěšných akcí 
a poděkoval paní starostce za celkovou přípravu 
podkladů pro jednání finančního výboru a její účast 
na jednáních, poděkoval také vedoucí finančního 
odboru MěÚ paní M. Tvrdé za vedení účetnictví 
města na vysoké úrovni, což potvrzují veškeré 
podklady včetně zpracovaného a projednaného 
závěrečného účtu města. Zároveň podotkl, že 
financování investičních akcí z ROP nevidí ne-
gativně, nicméně je nutné se připravit i na krajní 
možnosti řešení – např. úvěr.  

Starostka doplnila poděkování p. Tvrdé o po-
chvalu, kterou vyjádřili auditoři Ministerstva fi-
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pokračování ze str. 4
nancí ČR pověření kontrolou čerpání dotace z ROP 
Střední Čechy na akci Revitalizace I. etapy Vítkova 
náměstí a kteří vyzdvihli přehledné a pečlivé vedení 
všech účetních náležitostí. 

A. Podzimek poděkoval všem organizátorům 
čtrnáctého ročníku „Běhu naděje“ a následně 
informoval přítomné o zvolení nového krajského 

zastupitele p. Pavla Krále, který tak doplnil řady 
krajského zastupitelstva. 

Z řad veřejnosti byl podán návrh na doplnění 
odpadkových košů na koupaliště, opravu lávky 
k požeráku u koupaliště a na umístění dopravní 
značky „Pozor děti“ a snížená rychlost na místní 
komunikaci v ulici Ke Stadionu. Starostka vzala 

podněty na vědomí a ujistila přítomné, že umístění 
dopravního značení bude projednáno s Dopravním 
inspektorátem Policie ČR a MěÚ Sedlčany – odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

Závěrem zasedání starostka poděkovala přítom-
ným za účast a přednesla plánovaný termín příštího 
zasedání Zastupitelstva města Sedlec-Prčice – cca 
polovina srpna 2012.

Zapsala Jana TyptováUSNESENÍ č. 03/2012
Zastupitelstvo města na svém zasedání konaném dne 12. 6. 2012

Schválilo: 
− doplnění programu o dva body – schválení při-

jetí dotace ve výši 5 milionů korun z programu 
MF ČR na rekonstrukci místních komunikací 
a chodníků a spoluúčasti města na realizaci akce 
a změnu rozhodnutí zastupitelstva týkající se 
Programu regenerace městských památko-
vých zón – příspěvek na opravu kostela sv. 
Vavřince

− přijetí dotace z kapitoly 397 – OSFA minis-
terstva financí ve výši 5 mil. Kč a zároveň 
schválilo čerpání spoluúčasti města v částce 
min. 1 182 790,06 Kč na realizaci akce Oprava 
místních komunikací a chodníků Sedlec-Prčice. 
Spoluúčast bude čerpána z rozpočtu města na 
rok 2012 z kapitoly „Opravy komunikací“ a ka-
pitoly „Výstavba komunikace ul. Šánovická“

− nové finanční objemy pro realizaci částečné 
opravy v areálu kostela sv. Vavřince v celkové 
výši 14 400 Kč s tím, že dotace z Programu re-
generace MPZ a MPR bude ve výši 10 000 Kč 
a spoluúčast města z rozpočtu 2012 z kapitoly 
spoluúčast k dotacím 2 880 Kč a podíl vlastníka 
památky bude 1 520 Kč

− předložený návrh úpravy č. 6 rozpočtu 
Města Sedlec-Prčice na rok 2012 s tím, že 
v kapitole příjmy se jedná o zvýšení celkem 
o částku 5 732 787 Kč a v kapitole výdaje 
o zvýšení čerpání rozpočtu o celkovou částku 
5 454 445 Kč 

− hospodaření města za rok 2011 v příjmové 
části 61 295 178 Kč a ve výdajové části 
65 861 904 Kč 

− závěrečný účet města Sedlec-Prčice za rok 2011 
v předloženém znění včetně výsledku hospoda-
ření města za rok 2011 s vyjádřením souhlasu 
s celoročním hospodařením, a to bez výhrad 

− prodej pozemku pč. 374/8 o výměře 307 m2 v k. 
ú. Sedlec u Votic za cenu 110 Kč/m2 a s pod-
mínkou, že kupující uhradí náklady spojené 
s převodem nemovitostí 

− navržený splátkový kalendář při prodeji po-
zemku pč. 374/8 o výměře 307 m2 v k. ú. Sedlec 

u Votic, kdy bude uhrazena první splátka ve výši 
10 000 Kč a následně po dobu 8 měsíců hrazeny 
splátky ve výši 3 000 Kč až do úplného uhrazení 
kupní ceny s tím, že převod nemovitosti bude 
proveden po uhrazení celé částky

− prodej a prodejní cenu pozemků v k. ú. Divišo-
vice: pozemek pč. 933 o výměře 539 m2 za cenu 
100 Kč/m2, pozemek pč. 978/2 o výměře 80 m2 
za cenu 40 Kč/m2, část PK 978, díl 2, o výměře 
cca 400 m2 za cenu 40 Kč/m2 a pozemek pč. 
977 o výměře 216 m2 za cenu 40 Kč/m2 s tím, že 
odměřovací geometrický plán uhradí kupující 
stejně jako náklady spojené s převodem nemo-
vitostí do katastru nemovitostí

− prodej a prodejní cenu pozemků v k. ú. Kva-
sejovice, a to pozemku pč. 37/31 manželům 
Kožmínovým ze Štětkovic za cenu 202,40 Kč/
m2 (celkem 200 000 Kč) a pozemku pč. 37/29 
panu Františku Boubalíkovi z Vrchotic za 
cenu 190 Kč/m2 (celkem 200 830 Kč) s tím, 
že kupující uhradí náklady spojené s převodem 
nemovitostí v katastru nemovitostí

− prodej části pozemku pč. 21/2 v k. ú. Veletín 
o výměře cca 50 m2 manželům Pechovým za 
cenu 90 Kč/m2 s tím, že žadatelé uhradí náklady 
na odměřovací geometrický plán a náklady 
spojené s převodem nemovitosti v katastru 
nemovitostí

− směnu pozemků mezi městem Sedlec-Prčice 
a panem Josefem Kabíčkem z Divišovic v roz-
sahu: část pozemku PK pč. 978, díl 2 o výměře 
cca 400 m2 a část pozemku PK pč. 931 o výměře 
cca 200 m2 ve vlastnictví města za část pozemku 
PK pč. 86 o výměře cca 700 m2 ve vlastnictví 
p. Josefa Kabíčka, vše v k. ú. Divišovice a s pod-
mínkou, že směna bude provedena bez doplatku 
za případnou větší výměru směny a obě strany 
uhradí rovným dílem náklady na odměřovací 
geometrický plán stejně jako náklady spojené 
s převodem v katastru nemovitostí

− směnu pozemků mezi městem Sedlec-Prčice 
a manželi Drábovými v následujících intencích: 
směna části obecního pozemku pč. 328/1, 

ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 
cca 500 m2 za části pozemků pč. 288/23, orná 
půda o výměře cca 40m2, pozemku pč. 277/1, 
orná půda o výměře cca 20m2, pozemku pč. 
207, trvalý travní porost o výměře cca 60m2 
a pozemku pč. 277/14, orná půda o výměře 
cca 400m2, vše k. ú. Nové Dvory s tím, že 
geometrický odměřovací plán uhradí město 
Sedlec-Prčice stejně jako náklady na převod 
nemovitostí v katastru nemovitostí

Pověřilo: 
− starostku města dokončením všech potřebných 

kroků pro přijetí dotace a zajištěním realizace 
projektu z kapitoly 397 – OSFA Ministerstva 
financí ČR na opravy komunikací

Revokovalo:
− rozhodnutí ze dne 28. 2. 2012, které se týká 

přerozdělení finančních prostředků z Programu 
regenerace MPZ a spoluúčasti města v roce 
2012 

Vzalo na vědomí:
− výsledek provedeného auditu ze strany Odboru 

dozoru Krajského úřadu Středočeského kraje, 
který byl uzavřen s výsledkem, že při přezkou-
mání hospodaření územně samosprávného 
celku – Města Sedlec-Prčice - nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky 

− závěrečný účet DSO Čertovo břemeno za rok 
2011 a zprávu o výsledku přezkoumání hospo-
daření svazku za rok 2011

− závěrečný účet DSO Bene-bus za rok 2011 
a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 
svazku za rok 2011

− informace starostky o fyzickém předání částí 
operátu katastru nemovitostí 15 katastrálních 
území města z Katastrálního pracoviště Benešov 
na Katastrální pracoviště Příbram

− informace starostky o realizaci investičních 
akcí - Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ, Ví-
ceúčelové hřiště Sedlec-Prčice, rekonstrukce 
místních komunikací v Prčici  

− informace starostky o financování investičních 
akcí z Regionálního programu Středočeského 
kraje.

O čem jednala rada města
Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 29. 5. 2012
Schválila:
− smlouvu o dílo na realizaci akce „Rekonstrukce 

mateřské školy Sedlec-Prčice“ mezi Městem 
Sedlec-Prčice a firmou S-B, s.r.o., Církvičská 
1, Sedlčany, IČ 256 52 362, která předložila 
v rámci výběrového řízení nejvýhodnější na-
bídku, s tím, že ve smlouvě bude doplněno 
ustanovení o případném rozdělení realizace 
díla na etapy dle finančních možností inves-
tora, tj. města, pokud bude akce realizována 
pouze vlastními zdroji

− schválila zřízení dobíjecí stanice pro elektromo-
bily u čerpací stanice PAP OIL v Sedlci včetně 
úhrady nákladů ze strany Města Sedlec-Prčic ve 
výši do 50 000 Kč v rozsahu: přípojka, projekt, 
realizace přívodu

Vzala na vědomí:
− informace o konání dětských stanových táborů u  

Myslkova s upozorněním na dodržování Obecně 
závazné vyhlášky o nakládání s odpady na správ-
ním území města

− informace starostky k bezúplatnému převodu 
stpč. 61 v k. ú. Nové Dvory u Kvasejovic

− informace o termínu přesunu agendy z Katast-
rálního úřadu pro Středočeský kraj, pracoviště 

Benešov, do Katastrálního úřadu pro Středo-
český kraj, pracoviště v Příbrami 

− informace starostky k přípravě a organizaci 
návštěvy z anglického spřáteleného městečka 
Sutton Bridge

Zamítla: 
− koupi pozemků stpč. 14/1 a 47/3 v k. ú. Bolecho-

vice od Státního statku Křivoklát v likvidaci 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání dne 5. 6. 2012
Schválila:
− pronájem části obecního pozemku parc. č. 4/1 

v k. ú. Sedlec u Votic, obec Sedlec-Prčice, za 
podmínek: cena nájmu 1 Kč/m2/rok, doba 
neurčitá, tříměsíční výpovědní lhůta
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− navržený odpisový plán na multifunkční kopí-
rovací stroj příspěvkové organizaci Základní 
a Mateřská škola Sedlec-Prčice

− pořízení rozcestníků na Vítkově náměstí v Prčici 
a na náměstí 7. května v Sedlci prostřednictvím 
Sdružení obcí Čertovo břemeno, jejich podobu, 
umístění a úhradu souvisejících nákladů 
z rozpočtu města – kapitola „Spoluúčast 
k dotacím“

− doplnění jednoho bodu na jednání zastupitelstva 
města, a to „Přijetí dotace z MF ČR na opravu 
místních komunikací a chodníků v Sedlci-Pr-
čici“ ve výši 5 mil. Kč

Vyhodnotila: 
− dokumenty k písemnému požadavku o vyjádření 

města k plánovanému napojení kanalizace od ro-
dinného domu na veřejnou kanalizaci a usnesla 
se, že napojení budoucího rodinného domu na 
pozemku parc. č. 354/2, k. ú. Sedlec u Votic, na 
kanalizační síť v místní komunikaci (ulice Luční 
v Sedlci) na pozemku parc. č. 773/1, k.ú. Sedlec 
u Votic, není v rozporu se Smlouvou o budoucí 
smlouvě darovací a budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene uzavřené mezi městem a jme-
novanými fyzickými osobami dne 27. 9. 2010. 
Zároveň konstatovala, že město není oprávněno 
požadovat na stavebníkovi napojení rodinného 
domu na vodovodní síť v případě, že předložil 
záměr na vybudování vlastního zdroje vody

Jednala: 
− o jednotlivých bodech třetího zasedání zastu-

pitelstva města 
Vzala na vědomí:
− informace z Krajského úřadu Středočeského 

kraje o zrušení podaných výpovědí dopravcům 
zajišťujícím dopravní obslužnost v kraji

− informace starostky o revizi cyklotras vedoucích 
přes Středočeský kraj 

− informace starostky ze zasedání Sdružení 
obcí Čertovo břemeno: O činnosti sdružení, 
účetnictví, finančních záležitostech a pro-
vozu svazku obcí vč. projednání a vzetí „na 
vědomí“ závěrečného účtu sdružení za rok 
2011, o realizaci projektů a financování akcí 
prostřednictvím sdružení v roce 2012

Rada města Sedlec-Prčice na svém zasedání 
dne 12. 6. 2012
Schválila:
− uzavření Mandátní smlouvy na zpracování 

dokumentace a příloh pro změnu PRVKUK 
Středočeského kraje v souvislosti s připravo-
vanou realizací rozšíření vodovodu Měšetice 
a Vrchotice-František, s dodavatelem APT 
Consulting, s.r.o., se sídlem Vodárenská 2378, 
Kladno, za celkovou cenu 24 000 Kč vč. DPH

− bezplatný zábor veřejného prostranství na hřišti 
Na Starce pro konání II. ročníku Kuličkového 
turnaje v termínu 18. – 19. 8. 2012 a zajištění 
propagace včetně poskytnutí propagačních 
předmětů města

− dodatek ke smlouvě o provozování veřejného 
vodovodu a kanalizace, který stanovuje pod-
mínky pro naplňování fondu oprav a rezerv 
vodovodu a kanalizace 

− uzavření Dohody o spolupráci se strategickým 
partnerem v rámci projektu E-mobility společ-
nosti ČEZ, doba trvání smlouvy do 31. 12. 2020 
včetně podmínek obou smluvních stran a po-
skytnutí elektromobilu na jeden měsíc zdarma 
Městu Sedlec-Prčice 

− spolupráci s Obcí Nadějkov a Divadelním 
spolkem FIKAR Nadějkov při zajištění kon-
certu skupiny Beatles Revival v roce 2013 
včetně finančních podílů na realizaci akce 
a případném zisku 

− dodatek ke smlouvě na realizaci akce: Rekon-
strukce místních komunikací Sedlec-Prčice 
(ROP Střední Čechy) o prodloužení termínu 
zhotovení prací o 21 kalendářních dnů bez 
navýšení ceny

− organizační řád Městského úřadu Sedlec-Pr-
čice s účinností od 1. 7. 2012 v souvislosti se 
spuštěním základních registrů 

− spoluúčast Města Sedlec-Prčice na Pivních 
slavnostech konaných dne 1. 9. 2012 – zajištění 
kontejnerů na úklid, svoz odpadů a pronájem 
mobilních toalet s podmínkou, že náklady spo-
jené s organizací této akce budou z rozpočtu 
města hrazeny v maximální výši 25 000 Kč. 
Ostatní náklady a kompletní organizaci celé 
akce vč. pořadatelské služby řeší organizátor

Doporučila: 
− zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 

750 o výměře cca 60m2 v k. ú. Jetřichovice 
− zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 

750 o výměře cca 60m2 v k. ú. Jetřichovice 
− zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 308/1 

k. ú. Nové Dvory u Kvasejovic
− zveřejnit záměr výpůjčky pozemku parc. č. 332/5 

dle návrhu GP, k.ú. Nové Dvory u Kvasejovic, 
o výměře cca 140 m2 (bývalé koryto potoka)

− účast místního pivovaru Vítek z Prčice s jeho 
sortimentem na Pivních slavnostech, které se 
budou konat pod záštitou města

Vzala na vědomí:
− informace ředitele příspěvkové organizace ZUŠ 

o ukončení školního roku k 15. 6. 2012
− informace starostky o námitkách KÚ k návrhu 

změny č. 3. územního plánu města Sedlec-Prčice 
a informaci o osobním jednání v této věci na KÚ 
14. 6. 2012.

MěÚ Sedlec-Prčice

Výzva k šetření s vodou
Vážení spoluobčané, s ohledem na současná sucha a s ohledem na 

stav individuálních zdrojů podzemních vod v obci Sedlec-Prčice, vás 
vyzývám k šetření s podzemními vodami.

S ohledem na své sousedy, kteří mohou mít v důsledku zalévání a kropení 
trávníků a napouštění a dopouštění bazénů z podzemních zdrojů vody problém 
s nedostatkem vody v jejich studni, prosím o upuštění od této činnosti.

Všem, kteří chápou tuto situaci, děkuji a doufám, že nebudeme lhos-
tejní k situaci svých sousedů.

Miroslav Kaňka, vedoucí Služeb Sedlec-Prčice, s.r.o.

Měníme katastrální úřad

Na základě informace Katastrálního úřadu Středočeského kraje dojde 
pravděpodobně v měsíci září nebo říjnu k přesunu veškeré agendy týkající se 
správního území města Sedlec-Prčice, respektive jeho 15 katastrálních území, 
z pracoviště v Benešově na pracoviště Příbram. Tento přesun souvisí s usnese-
ním vlády číslo 993 z 8. 10. 2003, kterým bylo rozhodnuto o sjednocení územní 
působnosti a nezbytných přesunech agend vykonávaných státní správou. 

Pro naše občany by tento přesun neměl znamenat žádné závažné zatížení, 
protože většinu výpisů již můžou pořizovat prostřednictvím služby CZECH POINT. 
Další podrobné informace přineseme v některém z dalších vydání našeho 
měsíčníku.                                                                                                                              red.

Z REGIONU

Farma Prčice připravila pro své zaměstnance 
a přátele pěkné odpoledne

U příležitosti 20. výročí založení zemědělského 
podniku Farma Prčice, s.r.o., připravili zástupci 
Farmy pro své současné i bývalé zaměstnance, 
přátele a obchodní partnery odpoledne plné 
hudby, dobrého jídla a pohody. 

Ve středu 27. června krátce po poledni se do 
areálu prčického zámku začaly scházet téměř tři 
stovky pozvaných hostů. Mezi gratulanty nechyběla 
starostka města Miroslava Jeřábková a další členové 
obecního zastupitelstva, byl zde také P. František 
Masařík, ale pozvání přijaly i osobnosti zvučných 

jmen – primátor hlavního města Prahy MUDr. Bo-
huslav Svoboda s rodinou, významný divadelní 
a filmový herec a režisér Jan Kačer s manželkou 
Ninou Divíškovou a další. Největší skupinu však 
tvořili bývalí a současní zaměstnanci farmy, občané 
města a přátelé, pro něž byla pozvánka na oslavu 
milým překvapením.

Krátce po 13. hodině všechny přítomné přivítal 
jednatel společnosti Ing. Zbyněk Kobliha. Vtipnými 
glosami připomněl úplné začátky Farmy a nezapo-

pokračování na str. 7
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mněl poděkovat prvním zaměstnancům. „Vždy jsme 
usilovali o to, aby Farma byla slušný a poctivý pod-
nik,“ řekl mimo jiné Zbyněk Kobliha. Svou gratulaci 
k významnému jubileu poté přidali také starostka 
města Mirka Jeřábková a P. František Masařík. 

O dobrou náladu se v průběhu celého odpo-
ledne a večera starala Cimbálová muzika z Kyjova 
a Taneční orchestr ZUŠ Sedlčany pod vedením 
V. Calty. Podávalo se výborné občerstvení včetně 
pečeného selete a pstruhů z vlastního chovu či za-
bíjačkových pochoutek, u dvou barů se míchaly 
alkoholické i nealkoholické koktejly a nechybělo 
ani kvalitní moravské víno. V průběhu odpoledne 
si návštěvníci mohli prohlédnout zrekonstruované 

dokončení ze str. 6
interiéry prčického zámku nebo se projít uprave-
ným zámeckým parkem. Pohodu, jaká při oslavě 
panovala, nepokazila ani slabá dešťová přeháňka, 
která se přes město přehnala kolem 21. hodiny. 
Vrcholem oslavy byl pak krátce před 22. hodinou 
slavnostní ohňostroj. 

Farma Prčice není co do počtu zaměstnanců 
a možná i ročního obratu u nás podnikem 

největším, ale na její dvacetiny se bude ve městě 
ještě dlouho, dlouho vzpomínat. Přejme proto 
tomuto podniku mnoho sil, dobrých nápadů, 
kvalitních rozhodnutí a spravedlivější podnika-
telské prostředí.

Alice Valsová

Jednatel společnosti Ing. Zbyněk Kobliha a sta-
rostka města Miroslava Jeřábková

Jak pokračují investiční akce města?
Víceúčelové hřiště se 
už začíná rýsovat 

Plocha pod hlavním fotbalovým hřištěm v areálu 
TJ Sokol Sedlec-Prčice se začíná měnit na budoucí 
víceúčelové hřiště. Došlo k odbagrování budoucí 
plochy hřiště, jsou pokládány jednotlivé podkladní 
vrstvy hrací plochy, byly instalovány drenáže a za-
hájeny práce na osazování obrubníků u vnitroare-
álových chodníků. 

Přístavba výtvarného 
ateliéru ZUŠ 

Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-
-Prčice pokračuje. Byly dokončeny práce na 
střešní konstrukci, položena krytiny, provedeny 
izolace, osazena okna a dveře, instalovány roz-
vody topení, elektřiny... V dalších dnech zahájí 
pracovnici firmy S-B, s.r.o., práce na stavbě 
venkovního pódia. 

-mj-

Děti si zahrály 
na indiány

V sobotu 16. června se konal na stadionu TJ 
Sokol Sedlec-Prčice dětský den, který pořádali 
prčičtí dobrovolní hasiči. Tématem letošního 
dětského dne bylo indiánské léto. Nejdříve si děti 
vyrobily vlastní indiánské čelenky, se kterými se 
dále pustily do dalších aktivit. Děvčatům se nejvíce 
líbilo stanoviště malování na obličej, které se také 
neslo v indiálském duchu. U chlapců jednoznačně 
zabodovalo stanoviště, kde si mohli vyzkoušet stří-
lení z luku nebo ze vzduchovky. Dalšími úkoly bylo 
například lovení rybiček, skákání na trampolíně 
a skákání v pytli. Jako tradičně nechyběla ani soutěž 
„židličkovaná“, kterou si děti náramně užily. Vítěz 
této soutěže si odnesl hodnotnou cenu od sponzorů 
a ostatní děti byly odměněny za účast. 

Speciálně pro tuto akci vyrobili prčičtí hasiči 
pro děti teepee, kde se mohly ukrýt do stínu před 
sluncem.

Během celého horkého odpoledne se děti mohly 
občerstvit ve stánku, kde pro ně byla připravena 
limonáda a sladký meloun. Dětské odpoledne 
bylo zakončeno tombolou, ze které si návštěvníci 
odnášeli například frisbee, sladkosti či výtvarné 
potřeby.

Na závěr bychom za celý SHD Prčice rádi po-
děkovali všem sponzorům za jejich dary. TJ Sokol 
Sedlec-Prčice za poskytnutí prostoru na stadionu, 
panu Koblihovi za půjčení Avie a také dětem i rodi-
čům za jejich účast a pomoc s úklidem a tříděním 
odpadu. Doufáme, že se všem zúčastněným akce 
líbila a těšíme se na příští rok.

Jana Pešková, SDH Prčice

Děti nahlédly pod pokličku
tradičních řemesel

Ve středu 6. června krátce po poledni ožilo ná-
městí v Sedlci svátečním ruchem. Své celoroční práce 
tu vystavovali žáci výtvarného odboru ZUŠ Sedlec-
-Prčice – letos na téma Řemeslo má zlaté dno.

Děti společně se svými učitelkami rodičům a všem 
návštěvníkům předvedly, že i řemeslo může být vý-
tvarné a že šikovné ruce se mohou nechat tradičními 
řemesly inspirovat. Po úvodním tanečním vystoupení 
žákyň tanečního odboru už na návštěvníky čekala 
dílka vyrobená z keramiky i papíru, malovaná i tiš-
těná, zdobená nejrůznějšími technikami. Jako galérie 
opět posloužil parčík před budovou radnice.

Vernisáž výstavy, které letos zvláště počasí 
přálo, zhlédlo několik desítek návštěvníků, ti, co 
přijít nemohli, však nemusí naříkat. Většinu dílek 
si mohou prohlédnout na výstavě, která bude do 
konce léta instalována na Informačním centru 
v Prčici.                                                                               a.v.
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„Velký mejdan“ na Moninci se bez deštníku neobešel
V neděli 10. června byl za přítomnosti řady oficiálních hostů, Rádia Blaník a mnoha stovek návštěv-
níků slavnostně zahájen provoz hotelu Monínec***

Je známá pravda, že jakoukoliv dobrou akci 
dokáže pozvednout nebo naopak totálně pokazit 
počasí. Přesvědčit se o tom mohli i ti, kteří v ne-
děli 10. června vyrazili na Moninec. Pořadatelé 
„Velkého mejdanu hotelu Monínec“, tedy Rádio 
Blaník a Monínec s.r.o., byli připraveni na ledacos, 
ale tak intenzivní déšť, díky němuž by prakticky 
vůbec nešlo být venku, zřejmě nikdo ani ve snu 
nečekal. Jenže stalo se. A tak krátce před zaháje-
ním mejdanu, jednou hodinou odpolední, začala 
kolabovat hned první základní položka, doprava 
nahoru na kopeček. 

Původně měla cestu k hotelu zprostředkovat 
lanovka, ze které by si zároveň návštěvníci mohli 
pěkně z vršku nové dílo prohlédnout, a auta měla 
ve většině případů zůstat zaparkovaná dole, na 
velkokapacitním parkovišti u lyžařského areálu. 
Jenomže komu by se chtělo v takovém lijáku sedět 
na lanovce nebo jít pěšky! A tak se odhadem 1 500 
návštěvníků snažilo auty dostat až nahoru, nejlépe 
co nejblíže k hotelu. Úzká silnička byla záhy pře-
cpaná auty a k zaparkování sloužilo každičké volné 
místečko. Několik zoufalců dokonce postavilo auto 
i na sjezdovku, ve vydatném dešti se však rozmoklý 
terén stal doslova pastí.

Po překonání první velké nesnáze nastala 
další, vstup do samotného hotelu. Vstupní hala 
s recepcí, která se narychlo změnila v improvizo-
vaný koncertní sál, jen velmi špatně čelila náporu 
návštěvníků. Škoda, že nevyšly plány pořadatelů 
a lidé nemohli obdivovat velkolepé dílo ze všech 
stran, sledovat na venkovním pódiu přichystaný 
kulturní program, na terasách si užívat posezení 
a krásný výhled do údolí a korzovat po okolí. Místo 
toho se všichni tísnili v prostorném, ale na takové 
množství lidí přece jen trochu malém hotelu. Místo 
úsměvu se proto na tvářích některých objevovala 
spíše rozmrzelost.

Kmotry hotelu se stali i bratři Václav a Jan Neckářové, foto Jos. Sládek

Zájem byl o komentované prohlídky, foto a.v.

Slavnostního přestřižení pásky se ujali všichni 
kmotři hotelu, foto V. Souralová

Ti, kteří však překonali počáteční potíže s úsmě-
vem a nadějí, si nakonec přece jen mohli užívat 
pohodové odpoledne. V provozu byla výborná 
hotelová kuchyně a i program, byť v náhradních 
prostorách, probíhal k všeobecné spokojenosti. 
Odpoledne skvěle moderoval zkušený moderátor 
Rádia Blaník Vláďa Slezák a o hudební doprovod se 
staral neméně skvělý kanadský kytarista a zpěvák 
Colin Moriss. Své umění předvedl také mladý mistr 
republiky ve stepu Radek Chytra, Petr Fiedor zase 
ukázal, jak se polyká oheň a že se ohněm dá i hladit 
a prostor dostal i patnáctiletý acousticInstruMAN 
Víťa Soural. Mladší ročníky se asi nejvíce těšily na 
vystoupení popového idolu Josefa Vágnera a starší 

už po očku vyhlížely další hvězdné hosty – čerstvého 
sedmdesátníka Karla Vágnera a především bratry 
Neckáře. Celé odpoledne se také soutěžilo o hod-
notné ceny, například o víkendový pobyt v hotelu.

Ten nejslavnostnější okamžik proběhl kolem 
15. hodiny. Na úvod krátce promluvil Marcel 
Soural – ředitel holdingové společnosti Trigema, 
která hotel vybudovala v rekordním čase necelých 
deseti měsíců. Hodně štěstí hotelu popřál i ředitel 
areálu Monínec Jaroslav Krejčí mladší, pár slov 
přidala starostka města Sedlec-Prčice Mirka 
Jeřábková a pozadu nezůstal ani hudebník Karel 
Vágner. A byl tu také kmotr hotelu, zpěvák Václav 
Neckář, který později se svým bratrem Janem přidal 
i své dvě hitovky. 

Kdo se nechtěl tísnit u pódia, mohl využít pří-
ležitosti a prohlédnout si objekt. O komentované 
prohlídky se starali zaměstnanci i samotní maji-
telé hotelu. A když jste měli to štěstí a dostali se 
do skupinky třeba s Jaroslavem Krejčím mladším, 
mohli jste se dozvědět řadu zajímavých informací 
o kapacitě zařízení, nabízených službách či pikant-
nosti z jeho výstavby. Návštěvníci oceňovali nejen 
elegantní vybavení hotelu a pokojů, ale také další 
doplňkové služby, které se nacházejí v suterénu 
hotelu. Zejména ženám se líbilo wellness centrum 
s vyhřívaným bazénem a nádhernou vyhlídkou do 
údolí, vířivkou, saunou a relaxačními prostory. Muži 

zase jistě ocení pečlivě sestavený hotelový jídelníček 
a za slunných dnů pak všichni společně i nádherný 
výhled do údolí Českého Meránu z terasy.

Několik základních údajů o novém hotelu:

§ Hotel provozuje firma Monínec, s.r.o., ředitelem hotelu je Jaroslav Krejčí mladší. 
§ Hotel Monínec*** má celkem 3 podlaží, v suterénu je umístěno wellness centrum s bazénem, saunou, 

masážemi a sociálním zázemím, v přízemí je vstupní hala s recepcí, restaurace s otevřenou terasou 
a salónky a v dalších dvou patrech jsou pokoje. 

§ V nabídce jsou tři typy pokojů, od standardu za 525 korun za osobu na noc, pokoj s výhledem na údolí 
a pokoj s terasou, za ten za osobu a noc zaplatíte 620 korun. Kapacita je okolo 120 lůžek.

§ Hotelová restaurace je otevřena denně v době od 8 do 22 hod. Je zde 120-150 míst, na venkovní 
terase s výhledem na Český Merán a Českou Sibiř je pak dalších 40 míst. Restaurace nabízí vybranou 
kvalitní kuchyni.

§ Hotel stál 95 miliónů korun, je dílem architektů Ing. arch. Dana Smitky, Ing. Elišky Kuklové 
a arch. Moniky Boštičkové. Jeho výstavba trvala necelých deset měsíců, realizace se ujala firma 
Trigema, a.s.

 Info o hotelu a celém rekreačním areálu naleznete na www.moninec.cz/leto.

Nad naším městem vyrostla nová dominanta, 
nový hotel Monínec. Pominu-li nové pracovní pří-
ležitosti, které tu vznikly, je to pro nás, obyvatele 
tohoto údolí, další skvělé místo, které budeme moci 
využívat a na které budeme moci být právem pyšní. 
Doufejme, že ten hustý déšť, který hotel Monínec 
skrápěl v den jeho slavnostního otevření, byl deštěm 
štěstí. Nechť hostí mnoho spokojených zákazníků, 
kteří se sem budou rádi vracet. 

Alice Valsová
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Na farmářském trhu byly k dostání
třešně, žampióny i kotě
dokončení ze str. 1

I když Prčické farmářské trhy nedosahují té 
velikosti a pravděpodobně i úrovně jako trhy 
v Benešově či dokonce v Praze, prokázaly, že své 
opodstatnění mají a také zájem prodejců i kupují-
cích to dokládá. Co je však nejsympatičtější, jsou 
využívány místními občany k prodeji domácích 
přebytků a stávají se i vítanou a nenahraditelnou 
společenskou akcí. 

val., foto pete

Další Prčické farmářské trhy, tentokrát s podtitulem 
PODZIM, se budou konat poslední sobotu v září, 
tedy 29. 9. ve známou dobu a na známém místě.

Horké Derby vyhrála Prčice

V devět hodin, právě když se na hřišti TJ Sokol 
chystal asi už jen symbolický ceremoniál zahájení 
Derby, se rozjížděly hned dvě soutěže najednou.

Tenis (2. bod pro Sedlec)
Kurty na hřišti jsou pro celé dopoledne vy-

hrazeny tenistům. Tenis je téměř vždy doménou 
Sedlce, jen loni Prčice zaskočila soupeře překva-
pivým vítězstvím, proto letos Sedlec nenechal nic 
na náhodě a povolal spolehlivé tenisty. Ani tak ale 
Prčičtí nedali bod jen tak a bojovali do poslední 
chvíle. Poslední 3. vítězný bod získal Sedlec až 
v závěrečné čtyřhře a porazil Prčici 3:2. Byl to 
ale na dlouhou chvíli jediný bod, který si mohl 
do celkového skóre Derby připsat. Pak už režii 
nadlouho ovládla Prčice.

Mladí rybáři (1. bod pro Prčici)
V devět totiž startovali i mladí rybáři a zde je 

Prčice jako ryba ve vodě. Jak to prčický rybářský 
dorost dělá, nevím, ale i letos to nandal sedleckému 
„o velrybu“. Jeho úlovky po pečlivém přeměření daly 
součtem 558 cm, sedlecké pouze 135 cm. Nutno 
také na tomto místě poděkovat organizátorům 
akce a zejména pak panu Františku Vocílkovi za 
výborně připravenou soutěž.

Děti (2. bod pro Prčici)
Před desátou hodinou se ke svému závodění 

na hřišti pomalu scházely i děti. To už se začala 
rozpouštět ranní hustá oblačnost a konečně se zvedl 
i slabý větřík, který trochu rozfoukal neuvěřitelné 
ranní dusno. Ale začaly stoupat také teploty, proto 
bylo nutné zajistit, aby děti vedle urputného zápolení 
také pořádně pily. Pitíčka sponzorsky dodal Penzion 
Dalmo a dětem přišla více než vhod. U této soutěže 
panuje vždy maximálně bojová nálada, děti dávají 
do plnění úkolů vše a nic nešidí. Je smutné, když 

pokračování ze str. 1 musí jeden tým prohrát, ale tak to u soutěží bývá. 
Tím smutnějším byl letos tým Sedlce, Prčice ho 
porazila 4:1.

Hasiči (3. bod pro Prčici)
I hasiči soutěžili na hřišti a i oni od deseti hodin. 

Hasiči si to spolu rozdávají už od začátku Derby, 
na rozdíl od předešlých let si ale letos zvolili jen 
jedinou disciplínu, jakýsi hasičský překážkový běh. 
To proto, aby stihli dorazit na další soutěže. I tak 
ale bylo kolem hasičů plno legrace a jejich soutěž 
byla opravdu moc povedená. Vyhrála nakonec 
Prčice, a to téměř o minutu.

Myslivci (4. bod pro Prčici)
Další z tradičních soutěží Derby je soutěž mys-

livců. Ti se scházejí na střelnici v Přestavlkách, ale 
na rozdíl od masových návštěv diváků na ostatních 
kolbištích, zde přihlížejí jen zasvěcenci, fandové 
střeleb. Není se co divit, je tu třeba dodržovat 
přísná bezpečnostní opatření a k popovídání to 
tu v tom rámusu také zrovna moc není. Ale že 
by tu byla nuda? Tak to ne! Letos podali střelci 
výborné výkony. Po prvním kole došly oba týmy 
ke shodnému výsledku 63:63 a rozhodnout mu-
selo až kolo další. A v něm byli úspěšnější prčičtí 
střelci. Poměrem 45:38 zásahům porazili sedlecké 
a získali další bod. 

Nohejbal (5. bod pro Prčici)
Z Přestavlk už ale honem rychle na Starku. 

Tady panuje nervozita, scházejí se hráči nohejbalu. 
Hejtman Prčice má velké obavy, na startovce byl 
totiž nahlášen sedlčanský kanonýr Pepa Hejna 
(v našem městě podniká, proto měl start po-
volen), a to by znamenalo pro Prčici zcela jistě 
debakl. Jenže Pepa se opozdil, na soutěž dorazil 
až po 2 odehraných setech, a tak se už do dalších 
bojů nezapojil. Sedlec tím zcela určitě přišla o ví-

tězství a důležitý bod. Ten si naopak výsledkem 
3: 0 připsala Prčice.

Sudoku (6. bod pro Prčici)
Sudoku patří k těm intelektuálněji založeným 

disciplínám, jakou jsou kupříkladu šachy, mariáš 
či prší. Sudokáři se letos opět sešli v klubovně TJ 
Sokol, kde v horkém dopoledni panoval příjemný 
chládek a relativní ticho a klid. A v tom tichu se 
zrodilo i velké překvapení – vůbec nejlepší výkon 
soutěže podala mladičká Simona Koblihová, která 
tajenku sudoku v prvním kole vyluštila v čase 8 
minut 30 vteřin. Porazila další ostřílené luštitele 
P. Müllera nebo Vl. Podzimkovou. Celkově pak 
její tým, tedy Prčice, strávil nad políčky sudoku 
méně času a poměrem bodů 26:19 Sedlec i v této 
soutěži porazil. 

Autorodeo (7. b d pro Prčici)
Poslední soutěží dopoledního bloku byla letošní 

novinka – závody autoveteránů, nebo ještě lépe 
autovraků, nazvaná autorodeo. Soutěžilo se na 
pozemku u Měšetic a byla to vedle večerního finále 
divácky nejúspěšnější soutěž. Navzdory úmornému 
horku si sem našlo cestu kolem 300 návštěvníků. 
Úspěch autorodea byl asi tou největší satisfakcí pro 
Zdeňka Opllta – iniciátora a hlavního pořadatele 
soutěže. Pokud jste se nestihli do Měšetic podívat, 
doporučuji příště, neboť věřím, že autorodeo už 
zůstane na programu Derby i v dalších ročnících. 
Takže na závěr ještě výsledek, počtem bodů 154:
151 porazila i v poslední dopolední soutěži Prčice 
Sedlec.

Po dopoledni to tedy bylo 7:2 pro Prčici a obavy 
na tvářích sedleckých fanoušků i samotného 
hejtmana Luboše Kukačky už byly evidentní. 
Začínalo to zavánět debaklem. Ale bylo před 
námi ještě celé odpoledne a na řadu měly přijít 
sedlecké parádní disciplíny. Jakékoliv závěry tak 
byly ještě předčasné.

První soutěžící- sekáči trávy Soutěž dětí – račí lezení Nohejbal, prčický hejtman v akci

pokračování na str. 10
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pokračování ze str. 9

Autorodeo - řazení na startu Volejbal ženy Fotbal - žáci

Hráči prší Stolní fotbálekStolní tenis

pokračování na str. 11

Kámen, nůžky, papír (8. bod pro Prčici)
Hodinku po poledni se rozjel odpolední blok. 

Na hřišti se utkali mladí v soutěži kámen, nůžky, 
papír. To je taková skvělá soutěž pro pobavení, 
ale jakákoliv taktika a strategie je vám k ničemu, 
když to prostě nejde. A to odpoledne to prostě nešlo 
Sedlci. Ať jeho borci dělali, co dělali, víc jak 9 bodů 
nenastříhali, Prčice jich zvládla 16, a to znamenalo, 
že dostala další bodík.

Stolní tenis (3. bod pro Sedlec)
Venku padaly teplotní rekordy a každý vyhle-

dával stín. Takový problém řešit nemuseli stolní 
tenisté, tělocvična základní školy jim stínu poskytla 
dostatek. Navíc se tu pro Sedlec rýsovala možnost 
konečně prorazit smůlu a začít sbírat body, vždyť 
stolní tenis patří k sedleckým jistotám. A to se na-
konec i potvrdilo. Po tuhém boji ale nakonec přece 
Sedlec poměrem 10:8 Prčici porazil a vytoužený 
bod získal. Ještě není nic ztraceno. 

Šachy (9. bod pro Prčici)
Také v Dandy baru panuje chládek. Navíc je 

tu i poklidno, tedy optimální prostředí pro mač 
šachistů. I v šachách by mohl Sedlec bodovat, 
dlouhodobé statistiky to alespoň naznačují, ale 
jak už jsem řekla v úvodu, na Derby je krásné 
právě to, že nikdy nemůžeš vědět dopředu, jak co 
dopadne. Šachy letos dopadly lépe pro Prčici. Bylo 
to sice „o prsa“, konkrétně 5:4, ale Prčice tu přece 
jen získala další bod. 

Volejbal (4. bod pro Sedlec)
A hned musím starou známou pravdu zopako-

vat, protože na hřišti na Starce se stalo něco, co 
tu ještě nebylo. Po dvanácti letech Sedlec přerušil 
prčickou hegemonii a získal tu historicky první vo-
lejbalový bodík. Jak strašně důležitý!

Kulečník (10. bod pro Prčici)
Na Starce je horko a rámus, to v Dandy baru 

panuje chládek a klid. Jen z herny se ozývá ťukání 
koulí, to rozjeli svou soutěž hráči kulečníku. Bude to 
chvíli trvat, než dohrají, ale Prčice bude mít hodně 
navrch. Porazí Sedlec 4:1.

Prší (5. bod pro Sedlec)
Možná, že by si teď někteří i přáli, aby název 

další soutěže byl i realitou. Hráči prší svou soutěž 
podle původního plánu trochu posunuli. Důvod? 
Museli zatahovat svého kamaráda, který se v ten 
den ženil. Ale nakonec se přece jen setkali a hráli. 
A Sedlečtí to Prčickým natřeli, porazili je 4:1.

Fotbal (11. bod pro Prčici)
Výsledek 4:1 tu máme ještě jednou, tentokrát 

se jen přesuneme na trávník tréninkového hřiště, 
kde si to mezi sebou rozdávali fotbalisté. Ve fotbale 
Prčice už dlouho nebodovala, ale tentokrát na co 
sáhla, to se dařilo. A zadařilo se i ve fotbalu. Ne-
uvěřitelný náskok!

Stolní fotbálek (12. bod pro Prčici)
U fotbalu ještě zůstaneme, jen změníme druh, 

hráče a také místo konání. Hraje se v herně Dandy 
baru a fotbálek je stolní. Tuhle soutěž vymysleli 
a realizovali mladí, konkrétně Jana Vodňanská 
a Michal Jeřábek, a nezbývá, než je za to pochválit. 
Premiéra stolního fotbálku dopadla lépe pro Prčici, 
která si připsala další bod. Už dvanáctý.

Pétanque (6. bod pro Sedlec)
Na hřišti na Starce po 15. hodině startuje 

typicky letní hra – pétanque. Vše je výborně 
připraveno, a tak i když je soupiska hodně po-
četná, během hodiny je znám výsledek. A ten 
je příznivější pro Sedlec. Jenže mu to už není 
nic platné. Soutěží je celkem 23, z toho Prčice 
už 12 krát vyhrála. Vítěz Derby je tak znám 
ještě před začátkem finále. Sedlci už půjde jen 
o čestné body.

Mariáš (13. bod pro Prčici)
Jenže hned další soutěž je k Sedlci až neuvěři-

telně krutá. Prčice si své mariášníky hýčká a pr-
čický hejtman je rozhodnut bojovat o každičký 
bod. Prčice se veze na vlně a Sedlec se topí, to je 
už jasné. Výsledek mariáše proto není ani nikterak 
překvapivý: 418 korun pro Prčici proti 382 koru-
nám pro Sedlec.

Šipky (7. bod pro Prčici)
V klubovně na hřišti v Přestavlkách, kde se 

hází šipky, už všichni tuší, komu bude letos Fredie 
Mercury večer hrát. Ale hra je baví, a baví se i ti, 
co nesoutěží, a o tom to celé je. Nakonec se v té 
pohodě zrodil 7. bod pro Sedlec.

Denní dávka soutěží je tedy za námi, vedro v tu 
chvíli vrcholí, na obloze přitom ani mráčku a na 
hřišti TJ Sokol se už vše chystá k poslednímu dějství. 
Vyrostlo tu pódium, už je tu i zvukař s aparaturou, 
sjíždějí se muzikanti a zvolna se scházejí i první 
diváci. Stánky s občerstvením dnes asi trhnou 
rekord ve výtoči tekutin. 

Pořadatele nyní mají asi hodinku na to, aby se  
mohli také dojít najíst, vykoupat, převléknout do 
čistých, nepropocených šatů a v 19 hodin se už zase 
všichni scházejí na hřišti. Slova se ujímá moderátor 
Derby Antonín Podzimek. Poděkuje sponzorům, 
přivítá starostku města a udělá několik rozhovorů 
s diváky. Mezi tím hejtmani sepisují soupisky na 
poslední tři disciplíny. 

Finále 
Jako první přichází na řadu první kolo v tahání 

lanem. Sedlecký hejtman už nemá co ztratit a tak 
na soupisku řadí i muže, který svou muskulaturou 
zrovna moc nepasuje mezi ostatní nabouchané siláky. 
A světe div se, David mezi Goliáši tahá, až mu oči 
lezou z důlků a Sedlec vyhrává první kolo lana. 

Připravuje se první soutěž ženského trojboje 
a všichni netrpělivě očekávají, co si letos ženy, 
zejména pak ty sedlecké, připravily za převleky 
a soutěže. Při nástupu je už vše jasné, Prčičandy 
mají modré hřívy a ze sedleckých žen se stali „těžcí 
frajeři“. Sedlecké ženy se totiž převlékly za muže. 
A na scéně se už objevuje i starý známý „chudák 
manžel“ – figurína pro hod válečkem. Hází se 
dvoukolově a prčické vlasatice nakonec sedlecké 
frajery porazí.

Na řadě je druhé kolo lana, na sedlecké straně 
je už opět připraven David a jsou tu i Goliáši. Pr-
čice se rozhodla, že se nedá – na nohy šly kopačky 
s kolíky. Dlouho, předlouho je poměr sil vyrovnaný, 
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Přetahování lanem – pohled na sedlecký tým Dámský trojboj – hod válečkem na „manžela“ Putovní pohár pro vítěze

Nevíme kdo, nevíme ani kdy a hlavně nevíme proč? NĚKDO úmyslně nařízl a poté i zlomil větev na mladičké 
lipce na prčickém náměstí. Rozum to nebere, že už zase měl někdo potřebu škodit. Foto M. Jeřábková

Lidkovičtí děkují
za kapličku

Rádi bychom touto cestou poděkovali našemu 
kamarádovi, lidkovickému rodáku, panu Jiřímu 
Havlovi, že krásně a zcela nezištně opravil a zve-
lebil naší lidkovickou kapličku. Jirka to udělal ve 
svém volném čase a zasloužil se o to, že jsou teď 
Lidkovice ještě hezčí. Jirko, mockrát ti děkujeme, 
kamarádi z Lidkovic.

Děti o svém svátku cestovaly po světě
Sedmička je známá jako šťastné číslo. Myslím, že 

i nám pomohla. Počasí se umoudřilo, déšť se během 
sobotního dopoledne ustálil a náš sedmý ročník 
pohádkového lesa, který se konal 9. června v čase 
popoledním, mohl docela v poklidu proběhnout.

Letošní téma „Cestujeme po světě“ bylo za-
měřené na národy a různorodou kulturu. Děti na 
začátku trasy potkaly zoufalou cestovatelku Babetu, 
která se chtěla vydat do světa, ale neznala cestu, 
dostala proto dobrou radu od Španělky a mohla se 
spolu s dětmi vydat na cestu světem. Tam už na ně 
netrpělivě čekali další kamarádi z různých koutů 
Země – roztomilé černošky, eskymáci, nebojácní 
indiáni, okouzlující Japonky, statný Mexičan 
s oslíkem, australští domorodci, zkušený moře-
plavec a jeho věrný pobočník z deštných pralesů 
s kostí za pasem. Na jednotlivých zastaveních malí 
cestovatelé plnili úkoly a po absolvování celé cesty 
byli odměněni balíčkem sladkostí s překvapením 
a diplomem. 

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat členům 
a přátelům SDH Sušetice za jejich pomoc a přípravu 
při organizování pohádkového lesa. Vážím si jejich 
přístupu, zájmu, nápadů a odhodlání věnovat svůj 
čas této tradiční akci.

Velké poděkování našim sponzorům, kterými 
byly: MěÚ Sedlec-Prčice, Vítek z Prčice, TOMI - 
truhlářství, Fialovi Prčice, p. Pospíšil - opravy aut, 
p. Míková – květiny a papírnictví, PC- Janda, AGRO 
Měšetice, Zdeněk Seidel - stavební práce, Horáková 
Vladimíra, Dvořák- zednické práce Rohov, p. Pudil 
- Březí, Monínec s.r.o., p. Havel - tesařství, Pechovi 
z Vratkova, O-Z Pešek, BIOSKA, Voda, topení, plyn 
Skalický, SDH Chválov, Samba spol. s r.o., V-R stavba 
Radek Valsa, Dvořák Aleš, Jiří Tůma - občerstvení, 
FENIX, Mycelium Wolf, p. Bečvářová.

Závěrem bych chtěla popřát nejen dětem krásné 
léto plné slunných dnů a těšíme se na vás zase za 
rok v Sušeticích. 

Za SDH Sušetice Jana CaltováPrůvodci dětským odpolednem

obě strany tahají, co síly stačí. Ale pak se síly zvrt-
nou a Sedlec vyhrává i druhé kolo. Připisuje si tak 
další, již 8. bod.

Druhá soutěž čeká i na ženy. Po chvilce příprav 
je už jasné, že jde o jakousi štafetu, trochu běhání, 
trochu pití a hodně legrace. A vyhrává ji Prčice. 
Prčické ženy tak získávají druhý bod v trojboji a je 
rozhodnuto, že už třetí disciplínu vypustí. Prčice 
si připisuje 14. bod.

Finále vrcholí, co by bylo Derby bez pivní štafety? 
O tuto symbolickou tečku na závěr se postará 8 
mužů a jedna žena na každé straně. A rychlejší je 
Sedlec. Konečný stav je tedy 14:9 pro Prčici a může 
se začít slavit.

Horké, ale nádherné 13. Derby je za námi, 
teď už se bude jen pít, tančit, slavit. Až se setmí, 
předvedou ještě své umění Páni ze Zvěřince, jejich 
ohňová show je opravdu impozantní a sklidí proto 

zasloužený potlesk a pak už jen dlouhá noc nás 
přenese do první prázdninové neděle.

Co říci na závěr? Poděkovat. Poděkovat všem, 
kteří se zúčastnili, kteří se na přípravě Derby po-
díleli nebo jen přišli fandit. Poděkovat také všem 
štědrým sponzorům. A přát si, aby i příští ročník 
byl tak vydařený, aby zrovna tak všechno vycházelo 
a aby se Derby zase líbilo.

Alice Valsová
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Farma Prčice slaví dvacetiny
„Chceme být slušnou firmou,“ říká její jednatel Ing. Zbyněk Kobliha

Na sklonku června se v Prčici konala oslava 
dvacetin. Nešlo však o dvacetiny člověka, nýbrž 
firmy. Přesně 24. 9. 1992 byla sedmi společníky 
podepsána společenská smlouva a vznikla společ-
nost, která byla do rejstříku zanesena jako Farma 
Prčice, s.r.o. 

Výrobní struktura při založení společnosti vy-
cházela z původní výrobní struktury po bývalém 
Státním statku Votice. Důraz byl kladen na živo-
čišnou výrobu – produkci vepřového masa, odchov 
selat, výrobu mléka a hovězího masa. 

Rostlinná výroba se soustředila na produkci 
krmných i potravinářských obilovin, olejnin 
(zejména řepky olejky), okopanin (brambory), 
kukuřice na siláž a pícniny. Chyběly však tech-
nologie, stroje i výrobní kapacity, které by byly 
schopné čelit rychle se rozvíjejícímu konkurenč-
nímu prostředí. Proto byl vytýčen plán výrobní 
struktury podniku s cílem na specializaci výroby. 
V trámci plnění tohoto plánu společnost od doby 
svého vzniku až po současnost učinila investice 
cca za 80 mil Kč.

Farma Prčice v současné době hospodaří na 
992 ha půdy, z toho je 600 ha vedeno jako orná. 
Součástí rostlinné výroby je posklizňová linka, 
která je umístěna na severním okraji Prčice.

Živočišná výroba je soustředěna do zeměděl-
ského komplexu  v Prčici a věnuje se především 
chovu skotu bez tržní produkce mléka. Veškeré 
ustájovací kapacity skotu a prasat prošly celkovou 

rekonstrukcí, která byla hrazena jednak z vlastních 
prostředků, tak i z fondů EU. Ustájení splňuje veš-
keré požadavky na moderní ustájení, a to zejména  
s ohledem na životní pohodu zvířat. Průměrné stavy 
skotu jsou: Krávy 100 ks, jalovice 70 ks, býci výkrm 
55 ks, telata 80 ks.

Vedle živočišné a rostlinné produkce se společ-
nost soustřeďuje i na myslivost a chov ryb. Farma 
Prčice hospodaří celkem na 20 ha vodní plochy 
členěné do 13 rybníků, z toho největší rybník má 
výměru 3 ha a nejmenší 0,2 ha. Zabývá se přede-

vším chovem kapra, v menší míře pak i amura, tol-
stolobika, lína, okouna, štiky, candáta a bílé ryby, 
na sádkách na farmě v Prčici pak i pstruha. 

Farma Prčice obhospodařuje i 956 ha honitby, 
kterou má pronajatou od HS Prčice. Pro zvýšení 
úživnosti a zlepšení chovatelských podmínek v ho-
nitbě Farma vytvořila bio pásy o celkové výměře 
15 ha, políčka pro zvěř o výměře 5 ha a provádí 
také výsadbu remízků. Předmětem lovu v honitbě 
je zvěř srnčí, bažant, kachna divoká, zvěř černá 
a  zvěř škodná. Veškerá lovná zvěř je pouze zvěř 
divoká, nikoliv polodivoké chovy.

Dalším předmětem podnikání Farmy Prčice 
se v roce 2007 stal pneuservis. Své místo našel 
v areálu farmy v Prčici a v širokém okolí si dík 
kvalitním službám již získal renomé. 

Sídlo Farmy Prčice se nachází na zámku v Prčici 
na jedné polovině prvního patra. Prčický zámek 
je chráněná kulturní památka a někteří majitelé 
zámku jsou i podílníky Farmy Prčice. 

Zámek se po navracení majitelům nepřetržitě 
opravuje. Největší penzum prací se odehrává v po-
sledních pěti letech. Je hotovo přízemí a první 
patro, část druhého patra, střecha a fasáda, 
zčásti jsou opraveny i přilehlé hospodářské bu-
dovy. V podstatě zbývá dokončit část druhého 
patra a zámek bude kompletně zrekonstruován 
včetně veškerých inženýrských sítí a topení. Vedle 
rozsáhlých oprav zámku proběhla i revitalizace 
zámeckého parku, který se tak opět stal klidovou 

Sídlo Farmy Prčice – prčický zámek, foto A. Valsová

Zrekonstruovaný interiér prčického zámku

a hlavně bezpečnou veřejně přístupnou zónou 
ve městě. 

Veškeré investice jsou finančně velmi náročné, 
pohybují se v řádech milionů korun. Opravy jsou 
financovány z větší části za zdrojů majitelů, z menší 
části pak z fondu Ministerstva kultury na záchranu 
architektonického dědictví. 

V současné době se zámek využívá hned 
k několika účelům. Vedle již zmíněného sídla 
společnosti je přízemí zámku upraveno pro 
konání nejrůznějších společenských akcí. Je 

možné si ho pronajmout na konání akcí typu 
svatby, rauty, oslavy, školení, semináře apod. 
V patrech se pak nacházejí vybavené apartmány, 
které je možné si pronajmout od majitelů zámku 
jako ubytování v soukromí. A další smysluplné 
využití zámku, všech přilehlých budov a parku 
se v současnosti hledá.

O jakési zhodnocení dvacetileté činnosti Farmy 
Prčice jsem požádala jejího jednatele, Ing. Zbyňka 
Koblihu. „Když budeme hodnotit těch dvacet let 
našeho podnikání, naší snahou bylo a je být firmou 
slušnou, která klade velký důraz na plnění uza-
vřených smluv a dohod. Díky těmto jednoduchým 
zásadám se nám daří každoročně plnit veškeré 
plánované ukazatele a tvořit kladné hospodářské 
výsledky, tím i naplňovat cíle každého podnikání. 
Každý podnikatel a hlavně zemědělec si za ta 
léta prošel nejedním úskalím a musel překonávat 
často zoufalé problémy. I v tomto jsme, myslím, byli 
úspěšní. Podnikání v zemědělství je zajímavé zejména 
v tom směru, že rozhodující slovo na úspěchu má 
příroda a jakási vyšší moc. Ale i bez každodenní 
poctivé práce, znalostí, umu a pevných základů se 
dobré výsledky nedostaví. 

Farmou Prčice za ta léta prošlo mnoho zaměst-
nanců. Všem bychom touto cestou chtěli poděkovat 
a popřát jim hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Náš 
úspěch je i jejich úspěchem.

Farma Prčice v současnosti zaměstnává 18 lidí. 
Největší naší radostí a velkým příslibem do bu-
doucnosti je, že se nám podařilo velice omladit 
náš kádr. Podařilo se nám získat mladé, kvalitní 
pracovníky a je nyní na nás, abychom tyto mladé 
lidi v naší firmě udrželi. Abychom jim dokázali 
připravit takové kvalitní podmínky, které by vedly 
k jejich dalšímu osobnímu růstu a nelákalo je odejít 
jinam, do jiných oborů. Zkrátka vychovat novou 
úspěšnou generaci. V duchu tohoto motta: Má-li 
slovo získat  smysl, musí je někdo slyšet. Má-li mít 
smysl práce, musí ji někdo potřebovat. Má-li mít 
smysl život, musí se pro někoho žít. Jsme v tomto 
směru optimisti. “

Alice Valsová
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Z REGIONU • OKÉNKO DO PŘÍRODY

Modernizace víceúčelového 
sportovně-společenského centra v Mezně

Již v roce 2010 proběhla pátá výzva pro ode-
vzdání projektů v rámci Programu LEADER, který 
administruje občanské sdružení MAS Krajina srdce 
z Mladé Vožice. Obec Mezno tehdy do opatření 
číslo 10 (Posílení místní pospolitosti a zlepšení 
sousedských vztahů) předložila svůj projekt 
s názvem „Modernizace víceúčelového sportovně-
-společenského centra v Mezně“ a uspěla. Projekt 
byl podpořen částkou ve výši 300 tisíc Kč, obec 
se podílela částkou ve výši 398 tisíc Kč, celkem 
zde bude proinvestováno 698 tisíc Kč. Stavební 

úpravy začaly v červnu loňského roku a projekt 
byl ukončen v dubnu letošního roku. 

Před realizací projektu byl areál sportoviště 
v Mezně v nevyhovujícím stavu, který neumožňo-
val plnohodnotné využití pro sportovní, kulturní 
a společenské účely. Objekt sportovních šaten a so-
ciálního zařízení byl uveden do trvalého provozu 
v roce 1973 jako stavba realizovaná svépomocnou 
výstavbou. Areál byl z větší části oplocen, oplocení 
bylo tvořeno z ochranných prvků za brankami, které 
oddělovalo plochu hřiště od dalších pozemků 

a druhého hřiště, a dále podélným oplocením 
oddělujícím sportoviště od místní komunikace. 
Oplocení bylo na většině míst značně poškozené 
nebo chybělo zcela. 

Cílem projektu byla revitalizace prostoru tak, 
aby se stal nejen místem pro sportování, ale i pro 
trávení volného času a organizaci společensko-
-kulturních aktivit. Co se zde během realizace 
projektu udělalo? Byla celkově modernizována 
správní budova sportovních kabin (šatny, sociální 
zařízení a společenské prostory) formou výměny 
všech oken a dveří. V interiéru sportovních kabin 
(klubovna v 1. patře) vznikla expozice „Historie 
a současnost TJ Sokol Mezno“, pro kterou byly 
pořízeny 3 ks prosklených skříní a 6 ks poliček. 
Venkovní zázemí správní budovy sportovních 
kabin bylo dovybaveno 4 ks laviček. V místě ven-
kovního posezení byla provedena výsadba 15 ks 
vyšších keřů – např. šeřík, brslen, zlatice, tavolník 
a skalník. Dále proběhla celková obnova oplocení 
areálu sportoviště a oprava oplocení za fotbalovými 
brankami.

Zdeněk Sedláček, pečovatel-poradce Spole-
čenství obcí Čertovo břemenoEvropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

Sedlčanská MELA už má 
svůj kamenný obchůdek 

22. června otevřela 
obecně prospěšná společ-
nost MELA svůj kamenný 
obchůdek, ve kterém nabízí 
práce svých klientů. 

Obecně prospěšná společnost MELA, o.p.s., působí v sedlčanském a ko-
línském regionu od roku 2008. Poskytujeme sociální služby dospělým lidem 
s mentálním nebo kombinovaným postižením a s chronickým psychiatrickým 
onemocněním, kteří potřebují podporu či pomoc. Nabízíme širokou škálu 
činností zaměřených na rozvoj pracovních dovedností, samostatnosti a so-
běstačnosti s ohledem na individuální potřeby, přání i schopnost klienta žít 
plnohodnotný život uprostřed běžné společnosti.

Hlavními činnostmi jsou odborné sociální poradenství, socioterapie 
a provozování chráněného bydlení v Nalžovicích, kde bydlí čtyři uživatelé 
a sociálně terapeutické dílny v Sedlčanech, Zahradní 1242, kterou pravidelně 
navštěvuje 20 uživatelů. Mela, o.p.s, v Sedlčanech také zaměstnává 6 osob 
se zdravotním handicapem.

Posláním sociálně terapeutické dílny je připravovat klienty do světa pra-
covního uplatnění nebo poskytovat pracovní příležitost lidem se zdravotním 
znevýhodněním, kteří by jinak měli jen nepatrnou naději najít si zaměstnání. 
Práce v dílně podporuje klienty v rozvoji pracovních návyků, uplatnění svých 
dovedností a získání nových. Uživatelé kromě rozvíjení pracovních schopností 
nachází nové přátele, vzájemně se podporují a spolu komunikují.

V naší dílničce se zaměřujeme především na výrobu předmětů z textilu 
– prostírání, ubrusy, chňapky, zástěry, tašky, zvířátka, polštáře a kapsáře, 

pleteme čepice, šály. Při práci s papírem vznikají originální dárkové tašky. 
Včelím voskem malujeme obrázky, které zdobí diáře, kalendáře či přáníčka. 
Samozřejmostí je též výroba předmětů tématicky spojená se sezónními svátky 
nebo drobností jen tak pro radost. Díky ruční práci je každý výrobek neopako-
vatelný originál a je možné jej přizpůsobit nárokům konkrétního zákazníka. 
Zároveň jsme schopni realizovat cílené zakázky, vyjdeme vstříc vašim přáním 
a požadavkům. Zveme vás proto do našeho nově otevřeného kamenného 
obchůdku v Pasáži 7 v Sedlčanech. Zde také představujeme produkty našich 
partnerů, se kterými spolupracujeme v rámci pracovních aktivit, jako je např. 
kompletace zboží, úklid interiéru a údržba zahrady. 

Zdeňka Chlastáková

Interiér obchůdku, foto L. Valsová

OKÉNKO DO PŘÍRODY

Drobnými skutky způsobujeme 
někdy velké problémy...

Ekonomika i ekologie mají stejný slovní základ. Obě slova jsou odvozena od řeckého oikos 
– dům, domovina. Tímto domovem je svět, ve kterém žijeme, planeta Země. Ekonomie pojednává 
o hospodaření člověka, ekologie o hospodaření přírody. Ačkoliv jsou dnes oba tyto pojmy celkem 
nadužívány a vnímány často v nesprávném významu, oba nám připomínají, že nehospodárné 
jednání člověka vede v případě ekonomiky ke krachu, v případě ekologie ke katastrofě. Žijeme 
na planetě s konečnou velikostí a s omezenou nabídkou zdrojů. Malá měřítka (domácnosti, obce) 
předznamenávají malé nezdary, které se snad dají překonat, globální měřítka (světadíly, celá 
planeta) předznamenávají globální kolapsy.

Přinejmenším kvůli výše uvedenému je nezbytně 
nutné vnímat tuto eko-logiku na každém kroku, 
v každém okamžiku a v zájmu vlastní existence lidí 
jednat hospodárně. Neboť hospodaření přírody se 
bez člověka obejde. Hospodaření člověka bez pří-
rodních zdrojů nikoliv.

Zveme vás proto ke sledování eko-logických rad 
pro každodenní použití, neboť ...drobnými skutky 
lze velkým problémům také čelit.

Ekorada na červenec: Kam s tou 
zelení?

pokračování na str. 14
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Moudro pro tento měsíc:
Hlouposti mohou být půvabné, hloupost nikdy. 

Alberto Moravia

Kalendárium na červenec 2012

Často se setkáváme s otázkami, co s poseka-
nou trávou, větvemi, spadaným listím atp. Spo-
lečným znakem tazatelů bývá, že na tuto biomasu 
ze zahrady pohlížejí jako na nežádoucí odpad, 
kterého se snaží co nejsnáze zbavit. Zkusme se 
ale na tento „odpad“ podívat i z jiného úhlu 
pohledu.

Větve a proutí jsou dřevnaté, a proto se 
pomalu rozkládají. Na kompost se nehodí. 
Pokud bychom je pálili, přijdeme tím o cenný 
materiál a vyprodukujeme zbytečné emise. Jsou 
ale skvělým základem pod nové záhony. Pokud 
vyhloubíme dostatečně velkou jámu, můžeme 
ji tímto materiálem vyplnit a převrstvit půdou. 
Dřevnatá hmota se pak několik let rozkládá, zá-
hon provzdušňuje a pozvolna do něj uvolňuje 
živiny. Tento způsob není vhodné spojovat 
s hlubokým rytím. Proutí je také výtečným ma-
teriálem pro stavbu oplůtků (tzv. polský plot). 
Ploty z něj jsou překvapivě pevné, trvanlivé 
a vypadají opravdu dobře.

dokončení ze str. 13
Posekaná tráva je výborná pro mulčování, 

nesmí ale obsahovat semena, zanesli bychom 
si tak do záhonů nežádoucí rostliny. Dále se 
tráva dobře hodí pro kompostování a v nepo-
slední řadě se s ní dají krmit zvířata či nejprve 
sušit z ní seno.

Spadané listí je přehlížený zdroj živin vhodný 
do naší zahrady. Listí se dá uplatnit spolu s vět-
vemi jako „náplň“ nově zakládaných záhonů, 
pokud jej promísíme s dalšími složkami. Dá se 
též kompostovat. Vyplatí se však u něho sledovat 
míru napadení houbami či jinými parazity, kteří 
v něm často přečkávají zimu. 

Dřevní hmota se hodí podobně jako větve 
na podklad vyvýšeným záhonům. Prakticky 
jakákoliv podrcená biomasa, včetně posečené 
trávy, se výborně hodí pro mulčování. Touto 
cestou půdu na záhonech zastiňujeme, čímž 
bráníme jejímu vysychání, růstu plevelů a po-
zvolným rozkladem mulče se do půdy dostávají 
též živiny.

Obecné zásady nakládání se zahradním 
odpadem: 
• Veškerou hmotu se snažíme využít pro náš další 

užitek přímo na zahradě (např. jako hnojivo, 
stavební materiál, úkryt pro užitečné organismy, 
estetika...).

• Odpad zpracováváme nejlépe v místě vzniku.
• Trávník sekáme raději od středu k okrajům 

(případné schované živočich tak vyháníme 
k okraji pozemku namísto toho, abychom je 
uzavřeli v smrtící pasti), raději ne moc často.

• Raději se vyhýbáme spalování rostlinných 
zbytků, déle ležící hromady materiálu rozebí-
ráme postupně a s ohledem na možné schované 
(např. zimující) živočichy.

• Pokud nenajdeme rozumné využití pro vyprodu-
kovanou biomasu, nedáváme ji do popelnice ani 
ji nepálíme! Sjednejme raději odvoz do patřič-
ného zařízení (např. městský svoz bioodpadu, 
sběrný dvůr, kompostárna aj.). 

ZO ČSOP Vlašim, Podblanické ekocentrum

OKÉNKO DO PŘÍRODY • Z KULTURY

Pozor na požáry!
Dětská hra, nedopalek cigarety i výfuk auta 

mohou způsobit nevyčíslitelné škody
Je tady léto, čas prázdnin, dovolených, her, 

pobytů v přírodě a večerních táboráků. S létem 
ale každoročně přichází také riziko vzniku po-
žárů. Chtěl bych touto cestou na toto nebezpečí 
upozornit. 

Základním předpokladem je dodržování všech 
pravidel požární prevence a přizpůsobení svého 

jednání vnějším podmínkám. Je jednoznačně za-
kázáno kouření a rozdělávání ohňů v lese. Přidejme 
k tomu ještě sluncem vysušené neobdělané travnaté 
porosty a máme všechny rizikové faktory působící 
na nárůst počtu požárů v tomto období. Odhozený 
nedopalek cigarety či výfuk dopravního prostředku, 
který zrovna projížděl po suché travnaté cestě je 
spolehlivým iniciátorem požáru.

Samotnou kapitolou jsou děti. Během prázdnin 
mají dostatek volného času pro vymýšlení nejrůz-
nějších her a k nim občas potřebují také zápalky. 
Pro rodiče by mělo být samozřejmostí vědět, kde, 

s kým a s čím si jejich děti hrají. Lhostejnost v tomto 
případě vede k tragédiím. Udělejme si chvilku času, 
abychom dětem vysvětlili, jak může zdánlivý ne-
kuřácký pokus či nevinná hra skončit.

Kázeň a odpovědnost vyžadují i práce při 
sklizni obilovin a slámy. Součástí přípravy na žně 
by měla být kontrola hasicích přístrojů ve skladech 
i u sklízecích strojů.

Závěrem vám všem přeji příjemné a hlavně 
poklidné prožití dovolených a dětem krásné 
prázdniny.

Josef Zavadil, vedoucí OORP OSH Benešov 
a starosta okrsku Sedlec-Prčice

Z KULTURY

¡ 1. 7. 1952 zemřel ve věku 75 let Fráňa Šrá-
mek, nedostudovaný právník, básník, spisovatel, 
dramatik a novinář. Šrámek byl výrazně levicově 
orientovaný a dost z jeho děl je navíc ovlivněna 
anarchismem. Za druhé světové války prý na 
protest proti fašismu vůbec nevycházel z domu. 
Z jeho děl si připomeňme Stříbrný vítr a Měsíc 
nad řekou, která byla zfilmovaná.
¡ 3. 7. 1992 proběhla první volba prezidenta 
ČSFR. Jediným kandidátem byl Václav Havel. 
Zvolen ale ani ve druhém kole nebyl, podle zá-
kona však dočasně zůstával prezidentem i po této 
neúspěšné volbě.
¡ 4. 7. 1862 se údajně zrodila pohádka, lépe ře-
čeno fantasy příběh, Alenka v říši divů. Vyprávěl ji 
ten den anglický matematik, fotograf a spisovatel 
Lewis Carroll dcerám svého přítele Henryho Lid-
della a záhy ji zvěčnil na papír.
¡ 6. 7. 1962 zemřel William Faulkner, americký 
prozaik, básník, a také scénárista, zakladatel tzv. 
jižanské literatury 20. století, od roku 1949 nositel 
Nobelovy ceny za literaturu. Bylo mu necelých 
65 let. 
¡ 8. 7. 1932 zemřel v necelých 52 letech Alexandr 
Grin, vlastním jménem Alexandr Stěpanovič Gri-
něvskij, ruský autor romantických fantaskních 
románů a novel s dobrodružnou tématikou. 
¡ 8. 7. 1822 zemřel Percy Bysshe Shelley, ang-
lický romatický básník, patřící k nejvýznamnějším 
romantickým autorům, který je považován za tvůrce 

nejlepších lyrických básní napsaných v anglickém 
jazyce. Bylo mu necelých 30 let. 
¡ 8. 7. 1992 bylo zahájeno druhé kolo první vlny 
kupónové privatizace.
¡ 9. 7. 1962 zemřel 85letý Herrmann Hesse, 
německo-švýcarský prozaik, básník a esejista, 
nositel Nobelovy ceny za literaturu v roce 1946. 
¡ 9. 7. 1962 byl na oběžnou dráhu vypuštěn 
z floridského kosmodromu první komunikační 
satelit Telstar. Měl hmotnost 77 kg a průměr 
necelých 90 cm.
¡ 11. 7. 1362 zemřela Anna Svídnická, česká krá-
lovna a římská císařovna, třetí manželka římského 
císaře a českého krále Karla IV., matka pozdějšího 
krále Václava IV. Bylo jí pouhých 23 let.
¡ 11. 7. 1492 zemřel Hynek z Poděbrad, syn 
krále Jiřího z Poděbrad. Měl literární sklony, psal 
zábavnou prózu a přeložil také některé části Boc-
caciova Dekameronu. V jeho tvorbě se prolínají 
středověké a renesanční prvky. Nemalý význam 
má také to, že Hynek psal česky, zatímco v jeho 
době jazykem humanistů byla latina. Byl také znám 
svou slabostí pro ženy.

¡ 12. 7. 1812 americká armáda vtrhla do Ka-
nady, kde byly tenkrát anglické kolonie. Během 
dalších tří let se USA opakovaně pokoušely ob-
sadit Horní i Dolní Kanadu, ale jejich vpády byly 
odraženy. Kanadu se k USA připojit nepodařilo.  
Významný byl v tomto ohledu postoj indiánského 
obyvatelstva, které většinou podporovalo  Brity (na 
britské straně bojovaly hlavní kmeny z oblasti Vel-
kých jezer i Tecumsehova aliance.)
¡ 12. 7. 1712 vydal císař Karel VI., otec Marie 
Terezie, císařský reskript, kterým moravským 
vrchnostem zakazoval nutit poddaným vlastní 
výrobky, jako například víno.
¡ 12. 7. 1932 zemřel ve věku 56 let Tomáš Baťa, 
český podnikatel, spoluzakladatel obuvnické firmy 
Baťa ve Zlíně, jeden z největších podnikatelů své 
doby. Zavedl mnohé nové myšlenky ve výrobě a 
prodeji svých výrobků, kterými dokázal ovlivnit 
množství budoucích ekonomů. Z firmy Baťa vy-
budoval během několika let prosperující a rychle 
rostoucí podnik a díky této skutečnosti se do Zlína 
přistěhovalo hodně obyvatel. Baťa pozval do Zlína 
mnoho renomovaných architektů (například Le 
Corbusiera), a tak se město změnilo v aglomeraci 

pokračování na str. 15
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Upozornění na dveřích 
paneláku: „Pozor! Dokud 
nebude jezdit výtah, prosíme 

všechny spolunájemníky, aby 
s ním nejezdili!”

A tuhle znáte?

Soutěžíme 
s Naším domovem

Z KULTURY

plnou funkcionalistické architektury. Tomáš Baťa 
zahynul spolu se svým pilotem Jindřichem Brouč-
kem při letecké nehodě, když ve svém osobním 
letadle za velmi špatného počasí letěl do Švýcarska, 
aby se zúčastnil otevření nové pobočky své firmy 
v městečku Möhlin na břehu Rýna.
¡ 13. 7. 1652 byl na Staroměstském náměstí 
vysvěcen Mariánský sloup. Sloup byl vztyčen 
jako poděkování za úspěšnou obranu Prahy před 
Švédy na podzim roku 1648. Vysvětil jej pražský ar-
cibiskup kardinál z Harrachu za přítomnosti císaře 
Ferdinanda III. a jeho syna Ferdinanda IV. V poledne 
stín sloupu ukazoval tzv. Pražský poledník, který 
sloužil k určení přesného slunečního času. Sloup 
byl stržen po vzniku samostatného Československa 
dne 3. listopadu 1918 rozvášněným davem, který 
ve sloupu spatřoval symbol svrženého habsbur-
ského režimu. Jako hlavní původce činu je uváděn 
pražský bohém Franta Sauer, který po promlčení 
činu uveřejnil o události písemné svědectví. 
¡ 15. 7. 972 zemřel český kníže Boleslav I., který 
byl nazýván také Ukrutným, protože dal údajně 
zavraždit svého staršího bratra Václava. Byl dru-

horozeným synem českého knížete Vratislava I. 
a Drahomíry a často bývá označován za jednoho 
z nejúspěšnějších českých panovníků. Během 
jeho panování české země zažívaly hospodářský 
rozvoj, bylo také započato s budováním státní 
správy českého státu (tzv. hradská soustava) 
a jako první český kníže dal v Praze razit stříbrné 
mince – denáry. Změny probíhaly i na Pražském 
hradě, kde kníže nechal místo dřevěných stavení 
postavit pevné sídlo z kamene. Na mezinárodní 
scéně Boleslav I. dlouhá léta hájil nezávislost čes-
kých zemí na sousední německé říši a rozšířil území 
přemyslovského státu o Moravu a Krakow. 
¡ 16. 7. 622 započal 52letý prorok Mohamed 
svoji hidžru (doslovně to znamená „přerušení kme-
nových a rodových svazků a navázání nových“). 
V ten den se vydal na cestu z Mekky do Mediny, 
což se bere za počátek islámského kalendáře.
¡ 16. 7. 1992 v Praze proběhla druhá volba čes-
koslovenského prezidenta. Jediným kandidátem 
byl tentokrát Miroslav Sládek, ale ani ten neuspěl, 
stejně jako před necelými dvěma týdny Václav Havel, 
který ale dočasně funkci prezidenta zastával.
¡ 17. 7. 1762 se ruskou carevnou stala 33letá Ka-
teřina II. později zvaná Veliká, (původním jménem 
Sofie Frederika, dcera pruského knížete), manželka 
cara Petra III. Na trůn se dostala za pomoci něko-
lika gardových důstojníků, kteří odstranili jejího 
manžela. Kateřině je přičítáno k dobru, že dbala 
o vzdělání vyšších vrstev a založila několik desítek 
akademií a škol. Osobně se účastnila kulturního 
života, v Petrohradě nechala postavit množství 
honosných staveb a byla nazývána Semiramis 
Severu. Na trůnu byla dlouhých 34 let.
¡ 17. 7. 1992 Slovenská národní rada odsouhla-
sila a vyhlásila dokument nazvaný Deklarace Slo-
venské národní rady o svrchovanosti Slovenské 
republiky, který už oficiálně vyslovoval požadavek 
samostatnosti Slovenska. 
¡ 17. 7. 1912 zemřel v 58 letech Henri Poincaré, 
francouzský matematik, fyzik, astronom a filozof, 
člen Pařížské akademie věd. Pohledem dnešních 
matematiků se Henri Poincaré řadí mezi největší 
matematiky všech dob. Vytvořil důležité odvětví 
matematiky známé jako algebraická topologie.
¡ 18. 7. 1982 zemřel v americkém Bostonu Ro-
man Osipovič Jakobson, ruský lingvista, před-
stavitel strukturalismu a jeden z nejvýraznějších 
představitelů lingvistiky 20. století vůbec. Bylo 
mu 85 let. Za první republiky žil v Československu 
a podílel se na založení Pražského lingvistického 
kroužku. 19. 7. 1692 bylo v americkém Saalemu (ve 
státě Massachusetts) oběšeno pět žen obviněných 
z čarodějnictví. Šlo o první oběti čarodějnických 
procesů, které mezi lety 1692-1693 probíhaly v ce-
lém tomto americkém státě.
¡ 20. 7. 1992 z dočasné funkce prezidenta ČSFR 
zcela odstoupil Václav Havel. Byla to reakce na 
vyhlášení deklarace SNR o právu slovenského ná-
roda na sebeurčení, která už fakticky znamenala 
konec ČSFR. Po celou zbylou dobu existence ČSFR, 
tzn. do konce roku, byla federace bez prezidenta, 
protože ani v dalších volbách, které v parlamentu 
proběhly, nikdo z kandidátů prezidentem zvolen 
nebyl. Byla to velice neobvyklá situace a zejména 
v Evropě nevídaná věc. Od 20. července do 31. 
prosince 1992 byl pověřen výkonem některých 
pravomocí prezidenta ČSFR předseda federální 
vlády Jan Stráský. 
¡ 22. 7. 1962 byla vypuštěna vesmírná sonda 
Mariner 1, startovala z floridského mysu Canave-
ral a jejím cílem byla Venuše.  Sonda se, bohužel, 
krátce po vypuštění kvůli selhání antény vychýlila 

z nastaveného kurzu a proto byla asi po pěti mi-
nutách zničena.
¡ 22. 7. 1972 zemřel ve věku 78 let Pavel Bořko-
vec, hudební skladatel a hudební pedagog, profesor 
na Akademii múzických umění v Praze, člen spolku 
Mánes a Umělecké besedy. 
¡ 23. 7. 1952 byl v Egyptě při převratu svržen král 
Farúk I. a byla vyhlášena Egyptská republika. 
Hlavou státu byl nejdříve generál Muhammad 
Nadžíb a později vůdce revoluce, plukovník 
Gamál Abd an-Násir, který zavedl socialistický 
způsob vlády.
¡ 23. 7. 1922 zemřel v 69 letech Alois Sedlá-
ček, divadelní i filmový herec a režisér, oblíbený 
lidový komik, otec herců Anduly Sedláčkové a Járy 
Sedláčka.
¡ 24. 7. 1982 byl ve věku 50 let zavražděn novinář 
a básník Bořivoj Kopic. Kromě vlastních prácí při-
pomínal díla Bohuslava Reynka, Otokara Březiny, 
Jana Zahradníčka. 
¡ 25. 7. 1942 hitlerovská vojska obsadila 
Rostov na Donu a tím si otevřela cestu k útoku 
na Stalingrad a na Kavkaz. 
¡ 26. 7. 1952 na rakovinu zemřela 33letá Eva 
Perónová, manželka argentinského prezidenta 
Juana Peróna. Říkali jí Evita a její životní příběh 
později (1978) připomenul a proslavil také stej-
nojmenný muzikál Andrewa Lloyda Webbera 
a Tima Rice. Evita byla druhou ženou argentin-
ského prezidenta Juana Dominga Peróna. Po boku 
svého muže se stala velmi populární osobností, 
vstoupila do vrcholné politiky, stala se ministryní 
zdravotnictví a ministryní práce. Získala velký vliv 
v odborovém hnutí a byla ve své době považována 
za jednu z nejmocnějších žen světa své doby.
¡ 29. 7. 1987 britská premiérka Margaret Tha-
tcherová a francouzský prezident Francios Mitter-
rand podepsali smlouvu o vybudování tunelu pod 
Lamanšským průlivem. Tunel byl otevřen 14. 11. 
1994, je dlouhý 50 km, z toho je 38 km pod mořským 
dnem v průměrné hloubce 45 m.
¡ 31. 7. 1912 se narodil Milton Frieddman, 
americký ekonom, nositel Nobelovy ceny za eko-
nomii v roce 1976 konkrétně za výsledky v oblasti 
spotřební analýzy, historie a teorie peněz a za před-
vedení složitosti stabilizační politiky. M. Friedman 
zemřel v roce 2006.
¡ 31. 7. 2002 zemřela ve věku 78 let Slávka 
Budínová, divadelní a filmová herečka.

Výročí některých událostí u nás:
¡ 1932 – 8. 7. začal dvakrát denně jezdit autobus 
z Heřmaniček do Milevska a zpět.
¡ 1982 – ze sedlecké kroniky: V červenci tohoto 
roku Středočeské vodovody a kanalizace začaly se 
stavbou vodovodní nádrže na Hůrce a také dělaly 
propojení vodovodu mezi Sedlcem a Prčicí.
Toho roku v létě byla vedra až 31° C, rostlinstvo 
schlo a bylo málo vody všeobecně.
¡ 1992 – 1. 7. byly otevřeny pension a vinárna 
u Nováků.
¡ 2002 – 3. 7. se i naším krajem prohnala prudká 
bouře, která způsobila značné škody hlavně na 
stromových porostech. 

-MK-

Máme tu léto, prázdniny, dovolené, a tak jsem 
zvolila letní, dovolenkovou i naši hádanku. Ale 
než se k ní dostaneme, dlužím vám ještě správnou 
odpověď na hádanku z minulého čísla. Jistě, měli 
jste pravdu, jednalo se skutečně o kapličku mezi 
Novými Dvory a Myslkovem. A ti z vás, kteří se na 
ni jeli nebo šli i podívat, jistě mou volbu schválili. Je 
to jedna z našich nejkrásnějších kapliček, na velmi 
milém místě, a když k tomu ještě panuje příjemný 
letní den či podvečer, je k ní výlet doslova balzámem 
na duši. Pokud jste v těchto místech už dlouho nebyli, 
doporučuji, v těchto končinách je stále krásně. 

Opět jsem ze správných odpovědí vylosovala 
jednoho výherce, který již tradičně získává hrne-
ček města. Je jím paní Marie Košařová z Prčice. 
Gratulujeme.

A nyní již k slibované červencové hádance. Jak 
jsem v úvodu naznačila, je letní, tudíž od vody. Ba co 
víc, je to přímo voda, dokonce největší vodní plocha 
v kraji. V době Čeňka Habarta čítala její plocha 9 
ha a 92 arů, ale myslím, že se od těch dob nijak 
výrazně nezměnila. A ještě napovím, že nese název 
podle místa, kde leží. A víc už vám neprozradím, 
i tak už jsem vám toho řekla víc než dost.

Vaše správné odpovědi již tradičně očekávám do 
konce měsíce na známých adresách a telefonních 
číslech, vylosovaný výherce opět obdrží hrneček 
s motivem města. 

red.

dokončení ze str. 14
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ŠKOLY

Takový byl červen 2012 
v ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

Rok v mateřské škole
Od března do konce května jezdilo 30 dětí na plavecký výcvik do Tábora, 

kde skoro všechny zvládly základy plavání. Děti ze druhé a třetí třídy naší 
školky navštívily dvě představení v divadle v Táboře. Při pohádce Šípková 
Růženka se seznámily s baletem a v pohádce Opice Žofka bylo plno písni-
ček. Přímo ve školce se děti zapojily do pořadu Hody, hody, doprovody, jindy 
zase kouzlily s kouzelníky a hodně je bavilo představení Tluče bubeníček, 
kdy skutečně všechny děti bubnovaly do zapůjčených bubnů a s nadšením 
se snažily dodržet domluvený rytmus a sílu bubnování.

Divadlo Kašpárek zahrálo dětem vskutku napínavou pohádku O prin-
cezně Rozmařilce. Když Kašpárek zachraňoval princeznu v pekle, děti ani 
nedutaly.

Den dětí byl ve znamení sportovních soutěží, hádanek a diskotéky.
Na výletě v Chotěticích si děti prohlédly koně, osly, ovce, kozy a lamy. 

Hlavně kluci prozkoumali traktory a zemědělské stroje a všem náramně 
chutnala svačinka v přírodě. Při procházce do Vozerovic pozorovaly děti 
okolí a určovaly, kde vlastně jsou.

Na besídkách pro rodiče se malé děti představily s tím, co už všechno 
samostatně umí a velké děti se svým vystoupením se školkou rozloučily. 

Jitka Sládková – vedoucí MŠ

Příští školní rok začne v pondělí 3. 9. 2012.
Do první třídy základní školy odchází 29 dětí a nastoupí 84 dětí. 
Podle věku budou rozděleny do tří tříd.

Na návštěvě 
u pana kováře

Žáci výtvarného oboru ZUŠ Sedlec-Prčice ze 
třídy paní učitelky Lenky Chocholouškové děkují 
za přijetí v kovářské dílně pana Františka Trpky, 
kam se v rámci celoškolního projektu Řemeslo 
má zlaté dno podívali. Děti si vyzkoušely ukovat 
hřebíky a zjistily, co je všechno potřeba k tomu, 
aby se člověk stal se kovářem… Veliké díky a dobrý 
oheň, pane kováři. 

ZUŠ Sedlec-Prčice

1. června jsme slavili Den dětí. Měli jsme 
sice naplánovaný sportovní den, ale počasí nám 
nepřálo. Zvolili jsme tedy jiný program. Nejprve 
celá škola zhlédla v kině film Chipmunkové 3, 
potom nás čekalo opékání špekáčků, diskotéka, 
turnaj ve vybíjené a různé jiné soutěže. Děti ob-
držely sladké odměny a s dobrou náladou odešly 
domů. Také žáci druhého stupně zahájili oslavu 
Dne dětí filmem Chipmunkové 3. Potom pro ně 
byly připraveny čtyři turnaje: ve stolním tenisu, 
v karetní hře Prší, v Člověče, nezlob se a v kopané. 
Soutěžící dávali do hry vše, zvítězit však mohli jen 
ti nejlepší. Prší: 1. místo obsadila kupodivu dívka, 

a to D. Dohnalová ze 7. třídy, na 2. místě se ocitl 
M. Hájek z 9. A na 3. místě P. Kabíček z 9. A. 

I ve hře Člověče, nezlob se zvítězila dívka, 
K. Šustrová ze 6. B, 2. místo patřilo J. Voltrovi 
z 8. třídy a 3. místo M. Kardové ze 6. B. 

Vítězem turnaje ve stolním tenisu se stal 
R. Tollinger z 8. třídy, 2. místo obsadil V. Jankovský 
z 9.  A a 3. místo M. Konopiský ze 6. A. 

V malé kopané se soutěžilo ve 2 kategoriích. 
V první kategorii zvítězil tým 6. A posílený K. Hoc-
kem ze 7. třídy, druhý pak byl tým 6. B. V kategorii 
starších žáků obsadila 1. příčku 9. A, 2. příčku 9.  B , 
následovalo družstvo 8. třídy. 

Dne 5. června navštívila naši školu pracovnice 
Úřadu práce Příbram Mgr. Eva Melicharová a be-
sedovala se žáky 8. ročníků. Připomněla žákům, že 
úřad práce je správním úřadem, který v rámci své 
působnosti zpracovává koncepci vývoje zaměst-
nanosti, soustavně sleduje a vyhodnocuje situaci 
na trhu práce a přijímá opatření na ovlivnění 
poptávky a nabídky práce na svém správním ob-
vodu. Pracovnice úřadu práce hovořila i o aktuální 
situaci na trhu práce, o podmínkách zaměstnání 
v zahraničí, o možnostech dalšího vzdělávání 
a o volbě povolání.

5. června se žáci 1. a 2. třídy vypravili na 
prohlídku zámku Vrchotovy Janovice. Zámkem 
je provázely děti ze ZŠ Vrchotovy Janovice. Na závěr 
výletu si každý zakoupil malý dáreček a všichni se 
spokojeně vrátili do školy.

Ve dnech 6. - 8. června odjely 7. a 8. ročníky 
na třídenní výlet do Českého ráje. První den žáci 
navštívili hned několik památek, první zastavení 
bylo na loveckém zámečku Humprecht v Sobotce, 
dále pak na jednom z nejhezčích hradů Kosti a den 
jsme zakončili návštěvou dominanty Českého ráje, 
zříceninou hradu Trosky. Druhý den jsme se vy-
dali do Prachovských skal, kde jsme absolvovali 
fyzicky docela náročný okruh se spoustou vyhlídek 
na Český ráj. Zbytek dne jsme vyplnili koupáním 
a sportem v rekreačním areálu Březka, kde jsme 
byli ubytováni. Třetí den jsme zavítali do Jičína a po 
prohlídce města jsme vyrazili na cestu domů, sice 
hodně unaveni, ale se spoustou zážitků. 

7. června proběhl na sportovišti základní 
školy lehkoatletický trojboj. Žáci prvního stupně 
soutěžili ve skoku do dálky, běhu na 50 metrů 
a hodu míčkem. Nejlepších výsledků dosáhli: F. 
Kostina, D. Nunhardtová (1. třída), F. Koudela, 
A. Hlavičková (2. třída), R. Třešnička, L. Poma-
hačová (3. třída), F. Mára, K. Chocholoušková (4. 
třída), J. Chocholoušek, K. Hampeštová (5. třída). 

Dvacet nejlepších sportovců pojede reprezentovat 
naši školu na atletický trojboj do Votic.

8. 6. navštívili naši školu budoucí prvňáčci z MŠ 
Sedlec-Prčice a MŠ Heřmaničky.

Žáci 1. třídy jim předvedli, co už se za jeden 
rok naučili. Věříme, že se předškoláčkům ve škole 
líbilo a že se do školy budou těšit.

Dne 13. 6. vyrazily 9. třídy na svůj poslední spo-
lečný školní výlet. Cílem bylo město Český Krumlov. 
Zde jsme navštívili zámek a jeho zahrady s otáčivým 
hledištěm, kde jsme měli možnost z povzdálí sle-
dovat zkoušku herců, v zámku si zase žáci ověřili 
své znalosti z historie. Informace, že zde působil 
náš rodák Vítek z Prčice, byla pro některé zcela 
nová. Zajímavá byla i návštěva Muzea útrpného 
práva ve sklepních prostorách blízko radnice, 
kde lze vidět všechny možné způsoby středově-
kého mučení i poprav. Na poslední exkurzi bylo 
nutno obléci pracovní kombinézy, obout holínky 
a nasadit přilby. Vláček nás totiž odvezl přímo do 
grafitového dolu. Žáci si vyzkoušeli, jak horníci 
jezdili důlním vláčkem, i to, v jakých podmínkách 
těžba probíhala. Dali jsme si i dva rozchody, jeden 
v Českém Krumlově a druhý v nákupní zóně v Tá-
boře. Plni dojmů, utrmácení i trochu zmoklí jsme 
dorazili v 19 hodin domů.

Žáci 7. a 8. ročníků si blížící se konec školního 
roku zpestřili „nocováním ve škole“. Téměř všichni 
se sešli v pátek 15. června v podvečer v areálu školy. 
Přibližně hodinu jsme pracovali (úklid altánu, 
doskočiště, pletí záhonů) a pak už následovala 
zábavnější činnost. Hráli jsme softball, fotbal, 
pak jsme grilovali, a když se setmělo, přesunuli 
jsme se do tělocvičny, kde jsme měli diskotéku. 
Potom jsme na žíněnkách a kobercích v tělocvičně 
přespali až do rána. 

V pátek 15. 6. odjelo 20 žáků 1. stupně na 
atletické závody do Votic.

Družstvo tvořili vždy 1 chlapec a 1 dívka z roč-
níku a žáci soutěžili v běhu na 50 m, skoku dalekém 
a děti 3. až 5. ročníku ještě navíc v hodu míčkem do 
dálky. Soutěže se mimo nás zúčastnili i žáci z Votic, 
Vrchotových Janovic, Jankova a Miličína. Všichni 
soutěžící se snažili předvést nejlepší výkony a po-
mohlo k tomu určitě i hezké a slunečné počasí. Naše 
dvě družstva obsadila celkově 2. a 3. místo, když 
lepší než my bylo pouze jedno mužstvo z Votic. 
A na pomyslné stupně vítězů se dostali:

D. Nunhardtová, R. Třešnička, A. Durdoňová 
a J. Chocholoušek, kteří obsadili 1. místo, 

A. Hlavničková, K. Chocholoušková a J. Beneš, 
kteří byli druzí a F. Koudela a L. Pomahačová, kteří 
se umístnili na místě třetím. Všichni žáci dostali 
sladkou odměnu a ti, kteří obsadili 1., 2. a 3. místo, 
i diplom a čokoládové medaile.

21. června jako poslední hodinu chemie v tomto 
školním roce žáci 9. ročníků zakončili prohlídkou 

pokračování na str. 17
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pivovaru Vítka z Prčice. Majitel pivovaru pan 
Kroužil žáky seznámil se základními procesy při 
výrobě piva a tímto mu za krásnou prohlídku moc 
děkujeme. 

Závěrečného setkání žáků navštěvujících krou-
žek fit boxu a rozloučení s kroužkem pro tento rok 
se 22. června zúčastnilo 9 žákyň z 6. a 7. ročníků 
naší ZŠ. Nejprve jsme si vše poctivě odpracovali na 
záhonech školy a pak hurá k ohni. Dívky si opekly 
buřty a pak jsme si zahráli softbooll. Po hlasování 
jsme se rozhodli i pro návštěvu kina a po kině jsme 
si naposledy zacvičili fit box. Protože únava stále ne-
přicházela, vydali jsme se na noční obhlídku areálu 
školy. Zahráli pár her a pak honem do spacáků do 
tělocvičny. Před spánkem jsme si řekli popletenou 
pohádku a nezapomněli jsme ani na relaxaci, při 
které dívky usnuly. Ráno žákyně dostaly pamětní 
listiny a šly domů k rodičům.

22. června zakončili členové pěveckého 
a dramatického kroužku svou celoroční činnost 
pohádkovým vystoupením, které bylo určeno dě-
tem z MŠ a žákům 1. stupně. Dramatický kroužek 
si připravil pohádky O nezvedených kůzlátkách, 
O Palečkovi, který vyrostl a O koblížkovi. Pěvecký 
kroužek zase předvedl operu Z. Svěráka a J. Uhlíře 
Šípková Růženka. Celé představení provázel po-
hádkový dědeček v podání Jana Pištěka z 8. třídy. 
Potlesk malých diváků svědčil o tom, že se hercům 
jejich představení podařilo. 

Olympijské hry v Londýně na své zahájení stále 
čekají, žáci 2. stupně naší školy se těch svých ale už 
dočkali. Byly zahájeny v pondělí 25. června na hřišti 
naší školy, a to se vším, co k tradičnímu zahájení 

dokončení ze str. 16
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Zahájení školních olympijských her

olympiády patří, ať už jsou to starověké kostýmy 
nebo olympijský oheň. Soutěžilo se v netradičních 
disciplínách: račí běh, vězňův skok, megaskokan, 
dělostřelecké vrhání, mlynářský hod, útěk z banky 
a Messiho kopy. Všichni žáci 2. stupně si vyzkou-
šeli i netradiční obory. Poté osmičlenná družstva 
z jednotlivých tříd absolvovala soutěž ve štafetovém 
běhu. Následovalo slavnostní vyhlášení a ocenění 
nejlepších sportovců v jednotlivých disciplínách. 
Odměnou byly nejen sladkosti, ale také věcné ceny, 
které věnovala firma Lumial Kosova Hora. Tímto 
bychom chtěli tomuto sponzorovi poděkovat. Naše 
olympijské hry se zdařily. Sportu zdar!

Na úterý 26. června si žáci 9. ročníků připravili 
pro své mladší spolužáky z 1., 2. a 3. třídy Cestu 
pohádkovým královstvím. Mladší děti obdržely 
pohádkové cestovní pasy, byly přivítány chlebem 
a solí a pak se již vydaly na cestu do pohádky, aby 
za splnění 12 úkolů získaly 12 razítek od pohádko-
vých postav. A koho vlastně v království potkaly? 
Byl tu loupežník, princové, Rumcajs, princezny, 
čarodějnice, Pat a Mat, trpaslíci se Sněhurkou, 
čerti, Dubínek a jeho kamarádi, Dlouhý, Široký 
a Bystrozraký, dušičky si hlídali vodníci a pořádný 
klobouk měli Bob a Bobek. Do pohádkového králov-
ství zavítaly i děti z MŠ. Odměna za splnění úkolů 
byla samozřejmě velmi sladká. Nejhezčí na této 
akci ale byly hezké vzájemné vztahy velkých 
a malých dětí. 

Výletu třídy 6. B dne 26. 6. se zúčastnilo všech 
16 žáků šestého ročníku. Ráno v 8 hodin jsme se 
vydali cestou přes Prčici a Kvašťov do Vísky. Na 
Kvašťově čekalo na děti překvapení v podobě 
šipkované, při níž musely plnit úkoly z různých 
oblastí (český jazyk, matematika, přírodověda 
apod.). Fáborky nás pomalu dovedly až na místo 
určení, a to do Vísky, kde si děti opekly buřty, a pak 
jim byla představena Amálka – krajta královská. 
Děti se s Amálkou vyfotily a pak jsme se pomalu 
vydali na zpáteční cestu do Sedlce. Všichni jsme 
došli živí a zdraví, Amálkou nesežraní.

Pátek 29. 6. 2012 byl pro žáky základní školy 
posledním dnem po celoroční práci ve škole. V kul-
turním sále se rozloučili se žáky 9. tříd, deváťáci se 
zase rozloučili se svými učiteli i školou. Ve svých 
třídách si pak žáci od třídních učitelů převzali 
vysvědčení.

Všem dětem i zaměstnancům přejeme krásné 
prožití zasloužených prázdnin a dovolené.

ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

Fotografie z Cesty po pohádkovém království:

Vaření kouzelných lektvarů u čarodějnic

Zastávka u Pata a Mata

Setkání s čerty

ZE SPORTU

Mladší žáci jsou mistři!
V neděli 24. 6. nastoupily naše nejmenší fotbalové naděje na hřišti v Jan-

kově proti týmu z Týnce nad Sázavou, aby se popasovaly o pohár a titul vítěze 
okresního poháru mladších žáků. 

A jak už z titulku vyplývá, svůj boj dotáhli do vítězného konce. V poslední 
minutě zápasu vsítil vítězný gól Pavel Starý. Sedlec-Prčice porazila Týnec 
nad Sázavou 3:2.

„Kluci si za celou sezónu toto vítězství zasloužili. Věřil jsem, že to ukopeme 
v normální hrací době,“ řekl kouč Sedlce-Prčice Petr Kubát.
Branky: Týnec– Pešan, Marvan, Sedlec-Prčice – Všetečka 2, Starý. 
Rozhodčí: Mikolášek. Poločas: 1:1. Sestava Týnec: Krňanský – Ryčl, 
Pešan, Voigt, Salátek, Vavrek, Unger, Marvan, Jarolím, Bron. Sestava 
Sedlec-Prčice: Adamec: Kubát, Dřevojan, Košař, Všetečka, Čureja, 
Durdoň, Starý, Kabíček, Dohnal, Dolejší. 

red.

Družstvo mladších žáků
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Jak si vedli naši fotbalisté v jarní části soutěže? 
Žáci a béčko jsou mistry okresu, áčko skončilo až deváté

Všechny fotbalové soutěže jsou již ukončené, proběhly i dokopné většiny mužstev, a tak se 
pusťme do hodnocení sedlecko-prčických týmů v jarní části soutěže a i celého fotbalového ročníku 
2011-2012.

Minipřípravka, fotbalová akademie 
Moninec

Trenéři J. Krejčí, P. Hejhal. Družstvo mini-
přípravky zatím nezasahuje do žádných soutěží, 
s o to větším zápalem se na ně ale připravuje. Naši 
nejmenší fotbalisté, kteří jsou ve věku 4 až 6 let, se 
formou her učí hlavně základům fotbalové abecedy 
a na svých trénincích na hřišti základní školy si 
vštěpují pravidla kopané. Minipřípravku si vzal 
pod patronát Monínec, s.r.o., a žáčci trénovali 
i přes zimní období v tělocvičně základní školy. 
Tímto bychom chtěli poděkovat vedení školy za 
to, že umožnilo sportoviště školy pro kopanou 
využívat. 

Přípravka, U-8
Trenéři J. Dolejší a P. Košař. Tým hraje okresní 

přebor 7+1. Po podzimní části se tým našich na-
dějí pustil do tvrdé zimní přípravy a celou dobu 
na sobě intenzivně pracoval. A tato píle přinesla 
i výsledky, za které se kluci a holky nemusí sty-
dět. Těsná prohra s lídrem soutěže – Jírovicemi 
– v jarní části soutěže ukázala, že se tvrdá práce 
vyplácí. Do mužstva přišel na jarní část M. Kaňka, 
který hraje na střídavý start v Sedlčanech, a stal 
se oporou i důležitým střelcem našeho mladého 
týmu. Oproti tomu družstvo opustili dva hráči, 
kteří přechází do mladších žáků.

Minipřípravka v tělocvičně ZŠ

Družstvo dorostuStarší žáci

Naše mladé naděje skončili na celkovém 7. místě 
tabulky s 23 body.

Mladší žáci, U-12
Tým, který hraje okresní přebor (7+1), vedou 

trenéři P. Kubát a Jan Rataj. Jarní sezónu v podání 
mladších žáků lze hodnotit více než pozitivně. 
Ostatně konečné první místo hovoří za vše, mladší 
žáci soutěží prošli bez jediné prohry a stali se mistry 
okresu. V poháru OFS se navíc dostali do finále, 
kde narazili na tým FK Týnec n. Sázavou a pora-
zili ho 3:2. Stabilní základní sestava předváděla 
dobré výkony s velkým počtem vstřelených bra-
nek a mladší žáci ze Sedlce-Prčice si celou sezónu 
parádně užili. Hoši, gratulujeme k prvnímu místu 
i k zisku poháru OFS!

Starší žáci, U-15
Starší žáky vedou trenéři J. Nádvorník, J.  Pe-

routka a M. Hájek. Tým trénoval třikrát týdně a po 
podzimním prvním místě i na jaře potvrzoval roli 
favorita soutěže. I když se tým v jarní části nevy-
hnul výkyvům, soutěž vyhrál a stal se zaslouženě 
přeborníkem okresu. V soutěži o pohár OFS se také 
naši starší žáci dostali až do finále. K oporám týmu 
v průběhu celého ročníku patřili starší hráči, které 
však skvěle doplňovali mladí. Do dorostenecké ka-
tegorie přechází čtveřice hráčů – P. Novák, J. Pech, 
P. Šmejkal a J. Rataj. Přejeme jim, aby se jim dařilo 
stejně tak dobře, jako v žákovské kategorii, i když 
víme, že teď už to bude podstatě těžší.

Dorost, U-19
Toto družstvo vedli trenéři J. Mařinec, P. Bouška 

a J. Ryšavý. Mužstvo hrající I. A třídu, se v podzimní 
části po příchodu mladších hráčů sehrávalo. Zimní 
příprava se vcelku povedla, hráči podstoupili sou-
středění na Mozolově a v jarní části se očekávaly 
lepší výsledky. Jenže ty nepřišly, mužstvu se od 
spodních příček odpoutat nepodařilo a nakonec 
sezónu zakončilo na celkovém 13. místě tabulky. 
Věříme, že do nové sezóny vstoupí mužstvo zo-
celené a posílené a bude vykazovat stabilnější 
výkony.

B mužstvo
O náš rezervní kádr se starají trenér Zd. Petr 

st., asistenti J. Jelen a K. Kubát a vedoucí mužstva 
Jar. Černohorský.

Béčko hrající okresní soutěž IV. třídy odd. B po 
podzimu skončilo na druhém místě tabulky a do 
jarní části šlo s cílem vyhrát skupinu a postoupit 
do III. třídy. Hráči přes zimní období tvrdě tré-
novali a výsledek se dostavil. V jarní části sice 
dvakrát klopýtli na hřištích soupeře, ale jinak 
v zápasech podávali výborné výkony. Zaslouženě 
vyhráli skupinu o šest bodů před druhým Drach-
kovem a o devět bodů před třetím SK Přestavlky. 
O tento skvělý úspěch našich barev se postarali 
hráči: brankář Zb. Dařena, M. Jindrák, T. Jenčík, 
Fr. Hrma, J. Pilík, P. Šika, Zd. Petr ml., St. Boubalík, 
M. Lukáš, D. Kubát, M. Pištěk, J. Trnobranský, 
Jakub Trnobranský, Fr. Trpka, L. Dvořák, J. 
Bouška, J.  Neméth, M. Tvrdý a Zb. Sova. Hoši, 
blahopřejeme a děkujem!

Internacionálové
V našem výčtu nemůžeme samozřejmě opo-

menout naše internacionály, kteří se scházejí 
pravidelně dvakrát v týdnu. Na začátku května 
se pod vedením trenéra Miroslava Pištěka zú-
častnili turnaje na Zličíně a obsadili tu krásné 
druhé místo.

A-mužstvo
A zbývá už jen zhodnotit náš elitní tým, jak si 

vedlo v jarní části soutěže i v celé sezóně 2011-
2012 naše Áčko?

Představme nejprve realizační tým, který tvoří 
trenér M. Rybka, asistent M. Jelen a trenér brankářů 
Jar. Dvořák. Vedoucím mužstva je Josef Ryšavý. 
A mužstvo hraje I. B třídu. 

Po 8. místě z podzimu nastoupil tým v půlce 
ledna na zimní přípravu. Mužstvo absolvovalo 
soustředění v Horní Branné a v rámci přípravy 
sehrálo devět přípravných zápasů. Tým se musel 
obejít bez M. Račeka, který zůstal na hostování 
v Jiskře Třeboň, naopak ale u nás prodloužil hos-
tování střelec Josef Růzha a z FC Písek i Marcel 
Nousek. Ze začátku jarní části mužstvo podávalo 
dobré výkony, ale v závěru, zejména vinou zranění 
a zúženého kádru, se hráči z lavičky neprosazo-
vali. V tabulce I. B třídy jsme nakonec skončili na 

pokračování na str. 19
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9. místě s 35 body, s tímto výsledkem ale nemůže 
být vedení klubu spokojeno. 

Příprava na nový ročník začne 20. července, 
novinkou bude naše účast na Krušovickém poháru, 
kdy se v neděli 22. 7. střetneme v prvním kole v Pe-
trovicích s tamním SK. Pro novou sezónu by měl 
náš tým posílit P. Bouška z Poříčí a z hostování 
by se měl vrátit M. Prchlík. Naopak T. Davídek si 
prodlouží hostování v Rapidu Plzeň a P. Bechyně 

v Jistebnici. Cílem pro další ročník je hrát ve vyšších 
patrech tabulky a věříme, že to náš kádr dokáže. 
Soutěž začíná o víkendu 28. 8. 

Celková bilance našich týmů dopadla dobře, 
zejména mládežnické týmy prokázaly, že máme 
do budoucna na čem stavět.

V závěru bych rád poděkoval všem hráčům fot-
balového oddílu TJ Sokol Sedlec-Prčice za jejich 

výkony, trenérům, řidičům autobusu, funkcionářům 
a správcovi areálu za jejich obětavou a časově nároč-
nou práci, našim partnerům za podporu a rodičům 
malých fotbalistů a taky našim fanouškům a fa-
nynkám za přízeň a potřebnou atmosféru, kterou 
vytváří při zápasech. V nové sezoně 2012-2013 se 
se všemi těšíme na shledanou.

Karel Pištěk, sekretář oddílu kopané

Muži A Muži B

SK Přestavlky své fanoušky nezklamal
Zhodnocení jarní části fotbalové sezóny 2011-2012 

„Je to kulatý!“ konstatuje nejeden fotbalový fanoušek, když výsledek 
utkání pro jeho tým není to, co si asi představoval. Podobně by se dal cha-
rakterizovat i jarní začátek účasti SK Přestavlky ve IV. třídě B okresu Benešov. 
Lídr podzimu se musel vyrovnat s několika změnami. Z obrany odešel Jirka 
Pištěk, kterého částečně, jen na tři utkání, nahradil bývalý obránce Martin 
Kolář. Omlazení kádru pak doplnil útočník Michal Chocholoušek. Tyto 
změny, několik zranění z přípravných zápasů a především stop za červenou 
pro brankářskou oporu Tomáše Sedláčka na dvě úvodní utkání si nutně 
vynutily improvizace v sestavě.

Zatímco první domácí zápas s Ratměřicemi „B“ jsme ještě zvládli (6:0), 
týden nato jsme si z Budenína přivezli krutý debakl 0:8! V následujících třech 
zápasech jsme získali jen jeden bod, a tak jsme zákonitě klesali tabulkou 
dolů. Až teprve ve Vrchotových Janovicích jsme se výhrou 2:1 takříkajíc 
„chytli“ a navázali na podzimní formu. Vyvrcholením jara bylo, jako vždy, 
derby s béčkem Sokola Sedlec-Prčice. Tentokrát jsme sice na domácí půdě 
podlehli 1:2, ale zápas byl vyrovnaný do poslední minuty a rekordní divácké 
kulise se určitě líbil.

Nakonec jsme v boji o třetí příčku doma porazili Olbramovice „B“ 5:3 
a vrátili jim tak podzimní porážku na jejich hřišti. Konečné třetí místo je 
naším nejlepším umístěním od založení SK v roce 2005.

Pár čísel pro statistiky. 
Celkem jsme v ročníku 2011-2012 odehráli 22 zápasů, 15x jsme 
vyhráli, 2x remizovali a 5x prohráli. S celkovým počtem 47 bodů a skóre 
77:43 jsme skončili třetí za Sedlcem-Prčicí „B“ a Drachkovem. Celý roč-
ník odehrálo 19 hráčů. Nejlepším střelcem byl s 22 góly Vladimír Jindra, 
anketu členů a fanoušků SK o nejužitečnějšího hráče vyhrál, stejně jako 
loni, Martin Konopiský.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem hráčům, funkcionářům, sponzorům 
a především skvělým a věrným fanouškům, které nám závidí nejeden hostující 
tým. Přejeme všem klidné a spokojené prožití letních měsíců, dovolených 
a prázdnin a zveme vás k utkáním fotbalové sezóny 2012-2013.

Za SK Přestavlky tajemník R. Trubač

SK Přestavlky v sezóně 2011-2012

Zveme vás opět
na pétanque

V sobotu 28. července pořádá SPOLDRŽIV 
– Spolek drobných živnostníků ze Sedlce-Prčice na 
hřišti Na Starce 9. ročník turnaje dvojic v pétanque 
o pohár Českého Meránu. Zahájení je ve 13 hodin. 
Turnaje se mohou zúčastnit zájemci o tento sport 
starší osmnácti let, kteří žijí, pracují nebo se pravi-
delně rekreují v údolí Českého Meránu. Startovné 
je 150 Kč na dvojici, v ceně je zahrnuto občerstvení 
v hodnotě 50 Kč na osobu. Zájemci se mohou hlásit 
v cukrářství u Pavla Dejmalíka, nebo na telefonu 
317 834 486 nejpozději do soboty 14. 7. 2011.

Zároveň tímto sdělujeme všem, zejména pak 
rodičům a dětem, že v sobotu 28. 7. od 10 hodin 
budou sportovní plochy hřiště Na Starce vyhrazeny 
tomuto turnaji.

Srdečně zvou pořadatelé
red
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Vyplněný kupón spolu s dokladem o zaplacení 
složenkou typu A zašlete na adresu MěÚ Sedlec-
-Prčice. Inzerci můžete platit také přímo na IC 
v Prčici a na pokladně MěÚ v Sedlci. 

PRODÁM:

¿ Nabízím skladové prostory k pronájmu - 
technické budovy Ateliéru Prčice na Vítkově 
náměstí v Prčici. Prostory jsou zastřešené a uza-
mčené. Ceny dohodou. Tel.: 604 151 452. 

NABÍZÍM:

PAVEL KONOPISKÝ
PRODEJ 

ŠTĚRKU, PÍSKU, KAMENÍ

Přestavlky 53
Sedlec-Prčice, 257 91

Tel.: 732 842 646

bara.konopiska@seznam.cz
www.pisek-konopisky.websnadno.cz

Dušek Roman
Montáže rozvodů vody, kanalizace a topení. 

Rekonstrukce koupelen na klíč. 
Montáže kotlů klasických, zplynovacích, 

a s automatickým přikládáním 
a přestaveb BENEKOV.

Víska 15, 257 91 Sedlec-Prčice
tel.: 605 371 506, 607 537 114

www.stavebnipracesedlec-prcice.cz

¿ Prodám byt v Sedlčanech 3+1+balkón+sklep. 
Tel.: 608 875 857.

PLACENÁ INZERCE

Řádková inzerce

ZE SPORTU • VZPOMÍNÁME, DĚKUJEME • PLACENÁ INZERCE

Dne 29. 7. 2012 tomu bude 20 let, 
co nás opustil tatínek a dědeček, 

pan Jan Jalovecký ze Stuchanova.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Stále vzpomínají dcery Jana a Jarka s rodinami.

Dne 13. července tomu bude 5 let, 
co od nás navždy odešla naše drahá maminka, 

paní Marie Pištěková z Prčice.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou v srdci stále vzpomínají 

dcery Alena, Hana a Jana s rodinami.

VZPOMÍNÁME, DĚKUJEME

Memoriál Františka Hájka
načíná pátou dekádu

TJ Sokol Sedlec-Prčice srdečně zve všechny příznivce kopané na 
41. ročník fotbalového turnaje Memoriál Františka Hájka, který se 
koná v sobotu 28. 7. 2012 na hřišti TJ Sokol.

Zúčastněná družstva: Sokol Teplýšovice – I. B třída (Středočeský kraj), 
Sokol Borotín – I. B třída (Jihočeský kraj), Sokol Jankov – Okresní přebor 
(Benešov) a Sokol SEDLEC-PRČICE – I. B třída (Středočeský kraj).

Sled zápasů: 12.30 – 1.semifinále ( č. 2 x č. 4)
    14:00 – 2. semifinále (č. 1 x č. 3 
    15.30 – zápas o třetí místo 
    17.00 – finále

Po skončení turnaje hraje kapela VELEBAND. Slosovatelné vstupenky, 
občerstvení zajištěno.

red.

Pozvání do Přestavlk
na Memoriál Jana Berana 

SK Přestavlky, oddíl kopané, zve všechny příznivce fotbalu na II. ročník 
memoriálu Jana Berana. Turnaj se koná v sobotu 4. srpna 2012 od 12 
hod. na hřišti SK Přestavlky. 

O pohár se utkají mužstva Sokol Kosova Hora, SK Petrovice u Sedlčan, 
BEST Benešov a domácí SK Přestavlky. 

Občerstvení po celý den zajištěno. Živá hudba k poslechu. Vstupné dob-
rovolné. Srdečně zve výbor SK Přestavlky. 
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Co se kde koná?

pokračování na str. 22

Pátek 3. srpna
od 20 hod.

72 min., 36 Kč, 
Mládeži přístupné.

Česká loutková pohádka

FIMFÁRUM – DO TŘETICE VŠEHO DOBRÉHO
Závěrečná část loutkových adaptací pohádek Jak na Šumavě obři vyhynuli, 

O kloboučku s pérkem sojčím aneb Král měl syny a Rozum a Štěstí Jana 
Wericha. Hrají: Jan Werich, Jiří Macháček, Miroslav Krobot, Ota Jirák, 
Roman Říčař, Miroslav Vladyka. 

Pátek 10. srpna
od 20 hod.

120 min., 40 Kč
Mládeži přístupné.

Česká komedie

PROBUDÍM SE VČERA
Zahrávat si s minulostí není jen tak. Návraty nejsou nikdy snadné. 

Režie: Miloslav Šmídmajer, hudba: Zdeněk Merta. Hrají: Jiří Mádl, Filip 
Blažek, Eva Josefíková, Viktor Preiss, Miroslav Táborský, Petr Nárožný, 
Zlata Adamovská, Milan Šteindler a další.

Pátek 17. srpna
od 20 hod.

90 min., 36 Kč
Mládeži do 15 let 
nevhodné.

Komedie USA a Španělska s českými titulky

PŮLNOC V PAŘÍŽI
Půlnoční zážitky odhalí Paříž v jiném světle a ovlivní budoucí život hlavního 

hrdiny. Další hořko-sladká komedie Woodyho Allena. V hlavních rolích: 
Owen Wilson a Rachel McAdams.

Pátek 24. 8.
od 20 hod.

131 min., 40 Kč
Mládeži do 12 let 
nevhodné.

Akční sci-fi s českými titulky

BITEVNÍ LOĎ
Sloužit u válečného námořnictva není vůbec snadné. Hrají: Hrají: 

Taylor Kitsch, Liam Neeson, Brooklyn Decker, Alexander Skarsgĺrd, 
Rihanna a další.

INFORMAČNÍ SERVIS

VÝSTAVY A VELETRHY

NA CO V SRPNU DO KINA?

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO
DVORA V SEDLCI:

Pondělí, středa   – 1200 - 1700 hod.
Sobota      –   900 - 1200 hod.

12. 7. - 15. 7. 2012 se na výstavišti v Lysé nad 
Labem koná 16. celostátní výstava květin a zahrad-
nické trhy KVĚTY 2012. Současně s výstavou 
proběhne 3. ročník ezoteriky, astrologie a magie 
FESTIVAL VĚŠTĚNÍ KVĚTY FIALOVÉ. 

Po velkém úspěchu v loňském roce pořadatelé 
připravili expozici bylinek nazvanou ROSTLINY 
PRO POSÍLENÍ ORGANISMU A ZDRAVÍ. Chy-
bět nebude ani každoroční expozice relaxačních 
koutů a expozice bonsají.

DIVADLA A KONCERTY

Z vážných rodinných důvodů jednoho z hlavních 
interpretů – pana Josefa Zímy – musel být koncert 
TŘI KRÁLOVÉ Z ROKU DVA, který se měl konat 
dne 23. června 2012 od 15:00 hodin v Přírodním 

PLACENÁ INZERCE • INFORMAČNÍ SERVIS
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Uzávěrka srpnového čísla je v úterý 31. července 2012 v 11 hodin.
Na příspěvky došlé po tomto termínu nemusí být brán zřetel.

•  Univerzální tísňové volání pro hlášení nehod 
všeho druhu.................................. 112

•  Hasiči ...........................................150 
místní pohotovost  .......... 602 666 150

•  HZS Kladno .................... 950 870 444
•   Lékařská záchranná služba ............155
•   Policie ČR .................................... 158
 Obvodní oddělení Votice: ...974 871 760
•  Středočeská energetická 
 – pohotovost ................... 840 850 860

• Středočeská plynárenská
 – pohotovost ................... 261 153 500
•   Centrální ohlašovna poruch 
 – plyn .........................................  1239
•   Městský úřad Sedlec-Prčice
 – podatelna:317 834 384, 317 834 216
  mobil: 722 128 780
•  Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. – služby obyvate-

lům, vodovod a kanalizace: 317 834 514
  mobil: 733 193 690

Důležitá telefonní čísla
dokončení ze str. 21

INFORMAČNÍ SERVIS

DALŠÍ AKCE

PLACENÁ INZERCE

V pátek 13. 7. v 19 hodin jste zváni do kaple 
ČCE v Prčici na setkání s Josefem Bartoškem, 
který bude vyprávět o svých zážitcích při pobytu 
v Indii.

Myslivecké sdružení Prčice, Přestavlky a Po-
rostlý zvou všechny zájemce o střelecký sport 
29. července do Přestavlk na veřejný závod 
jednotlivců a závod družstev – 36. ROČNÍK 
STŘELECKÝCH ZÁVODŮ O PUTOVNÍ 
POHÁR ČESKÉHO MERÁNU. Prezentace 
je v 7,30 hodin na střelnici v Přestavlkách u Se-
dlce-Prčice. Občerstvení po celý den zajištěno, 
hodnotné ceny.

divadle na Konopišti, přesunut na nový termín, a to 
8. září 2012 od 15:00 hodin. Předem zakoupené 
vstupenky zůstávají v platnosti.

Přátelé České Sibiře srdečně zvou na 0. roč-
ník letního hudebního festivalu MILIČÍNSKÉ 
HUDEBNÍ SLAVNOSTI. Konají se v neděli 
15. července od 14 hodin na Hájkově náměstí 
v Miličíně. Vystoupí: Blue orchestra (taneční 
orchestr ZUŠ Sedlčany), Dilated (svěží rocková 
partička)a dechovka pro všechny.

V sobotu 28. 7. 2012 od 15.00 hod. se v zahradě 
Společenského centra v Týnci nad Sázavou usku-
teční v pořadí již 3. ročník letního open air reggae 
festivalu RIGHT NEWS MUSIC GARDEN. Na 
programu české reggae kapely Orly w blotie Eu-
ropy (dub z Ústí nad Labem), EXT Band (reggae 
z Prosečnice a Prahy), Homebwoyrasta (reggae 
z Olomouce), The Spankers (pop reggae z Prahy), 
Poetic Filharmony (dubstep jazz z Prahy), a zajíma-
vostí letošního ročníku je vystoupení reggae DJs 
z Lucemburska – Plemm Plemm soundsystemu. 
Pro děti opět bude na programu loutkové divadlo, 
pro dospělé řada zajímavých stánků, workshopy 
a v případě hladu vegetariánská i nevegetariánská 
kuchyně. 

V úterý 31. 7. od 20 hodin jste zváni do přírod-
ního divadla na Konopišti na slavnou operu W. A. 
Mozarta COSI FAN TUTTE (Takové jsou všechny) 
v provedení operního ansáblu Univerzity Britské 
Kolumbie a Univerzity Severní Floridy, hraje 
Severočeská filharmonie Teplice. Začátek ve 20 
hodin, předprodej vstupenek informační centrum 
Benešov nebo v síti Ticketportal.

Od 2. do 5. srpna se v Benešově (areál bývalých 
kasáren) koná již XII. ročník multikulturního 
festivalu SÁZAVA FEST. Festival nabídne 5 
hudebních scén, na kterých vystoupí během 
3. dnů více než 100 účinkujících z ČR i zahraničí. 
Svou účast potvrdili: indie-rocková kapela Kaiser 
Chiefs, newyorští Fun Lovin Criminals – oblíbenci 
režiséra Quentina Tarantina, oceněními ověnčená 
latino-rocková mexická čtveřice Molotov, francouz-
ská elektro-jazzová formace Lyre le Temps nebo 
čtyřčlenná pop-rocková parta ze Švédska Frantic 
Sunday. Déle se představí Katarína Knechtová (SK), 
Sak Noel (ESP), Coby Grant (AUS), Chris Sadler 
(CZ-UK), Wecookwithfire (NL) a z domácích in-
terpretů kupř. Aneta Langerová, Blue Effect, Buty, 
Hromosvod, Ivan Hlas Trio, Jaroslav Svěcený & 
Jablkoň, Jirka Schmitzer, Kamil Střihavka, Kraus-
berry, Mig 21, Mňága a Žďorp & hosté, Nigtwork, 
Rybičky 48, Smažený zelený rajčata, Sto zvířat, 
Štěpán Kojan, Tomáš Klus, Visací zámek, Vladimír 
Merta, Vladimír Mišík & Radim Hladík, Vlasta 
Třešňák, Vypsaná fixa, Wohnout, Xindl X a další. 
Vstupenky k dostání v síti Ticketportal.

1. září 2012 v 18 hodin začne v kostele Nej-
světější Trojice v Nadějkově koncert k 200. vý-
ročí narození Antonína Čechoslava Fikara. 
V programu vystoupí Simona Houda Šaturová 
a Komorní orchestr QUATTRO za řízení Marka 

Štilce, zazní díla A. Vivaldiho, G. B. Pergolesiho, 
O. Respighiho, G. F. Händela a W. A. Mozarta. 
Dobrovolné vstupné bude věnováno na rekon-
strukci varhan v nadějkovském kostele.

POHÁDKOVÉ LÉTO U MODRÉ KOČKY 
VE VOTICÍCH NA KOPEČKU. Také letos si 
pro děti i dospělé připravila restaurace a penzion 
Modrá kočka ve Voticích pohodové divadelní léto 
plné pohádek a her. 
15. 7. – pohádka Perníkový dědek, začátek v 18 hod.
20. 7. – pohodový večer se skupinou Poprask, 
začátek ve 20 hod.   
29. 7. – koncert Slavné polky a valčíky v podání 
orchestru Milana Včeláka, začátek v 18 hodin
5. 8. – loutková pohádka Broučci, začátek v 18 hod.
12. 8. – pohádka Kůzlátka a vlk, začátek v 18 hod.
17. 8. – divadlo pro dospělé Comedia dell arte, 
aneb O panně Zuzaně, od 20 hod.  
19. 8. – pohádka O Jankovi a jeho zvířátkách, 
začátek v 18 hod.  

31. 8. – pohodový večer a loučení s prázdninami 
se skupinou Poprask, začátek ve 20 hod. Hraje se 
za každého počasí.


